MAPAAEIrMATA

Mapddeiypa I-1

T4 xd8ioua £vog autokivdtou £lvat dvaptnuévo aé katdAAndo £AathpLo mol
xpnorpomoLeltatr ytd vd dnoppopdetr dndtoua tivayuata dnd dvwuaAieg tou dpduou.
“Otav 6 68nybc kabBhoer otd kdBiopa td teAeutalo katePBalvel katd 1.6 cm. “Av
td Oxnua méoeL o€ pLd AakkoUBa td xdBioua 8d dpxloeL vd éxTteAel TAAGVTWOELG.

a) N& BpeBel A guxvdTtnta tOV TaAaviwoswv adtdv dv dueAnBel 4 dndoBeon.

B) N& BpeBel A véa oguxvotnta w, T@V taraviwoewv Gv O cuvteAeotAg dnd-
oBeonc elvat M=50 s~'. T{ eiBoug klvnon B4 éxteAréoeL t6 kdBLoua;

, y) 2¢ mboo meplmou xpdvo i tardviwon 8d ExeL teAelwg dmooBecBel; (g=10
ms~<).

Alonm

a) "Eotw z 1 petatdomion Otav O 08nydg K&toelL 0Ttd K&BLouaxkal
£0tw dxdépa 8tL B=Mg td pixktd Bdpog xablopatog kal 6dnyod.'H 60-
vaun tol Eaoxeltat otd €Aathipio B84 elvar ton upé

B=Mg=-Kk:z

Sk

GAAG 2=-1.6 cm=-1.6 ¥ 10 *m
kal g=10 ms~2

omnodTeE

"Enopévog &v td éAathnpLo €xteAfoel AuElwTEC TAAQVTOOELG N OUXVO-
Tnta toug B& silvar

- _Wo 3
V= 2; ~ 4Hz

B) "Otav 16 £fAatfipLo éxteAel taAaviooeig ué andéoBeon, 1 véa
guxvotnta w; dlvetar dndé th oxéon

2
R LI

&pold =50 s~%.
AnAadf i dndoBeon toUu £Aatnplou B& elvai xplouun.
v) TAwoD w;=0, 1 £€Elowon xilvnong B8& elvatl
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'H taArdvteon 64 £xer mpakTikd undevioBel Otav

z(t) 1
Zo ~ 20

B&Tovue AoLmov

Zo 20
f
_t . 1\
ar: ‘1“(20)' 3
i
t=61t=0.12s

SnAady oé 1/10 tob deutepoAéntou neplmov.

MNapadewypa 1-2

“Eva @uoikd olotnua xapaktnplletat and 800 uey£Sn x(t) xal y(t) td o-
nola UnakolUouv otlg EZLAIOELC

2 2,
-%E§-=w§(y-5x) katl -gfé— =u? (x-5y)

pué¢ wy=1000 rad/s. N& BpeBolv ol ouxvloTnTteg T@v kavovikdv Tedmwv TaAAdvTwong
toU ouothuatog kal ol dvtiotoixol AbyoL t@v nAatidv taAdviwong t@v x kal y.

Auon
Ol xavovikol tpoémoL TaAdviwong £xouvv Th popon

Xx=Acos({wt+p)
y=Bcos(wt+p)

'AvtikadLotadvtag otlc dragopLkég, EELonoerg Bplokovpe 800 ypap -
prxég xal duovevelg £ELovoeLg yLd Td 7Adtn A xal B:
(Swi-w?)A-wEB=0
(1)
-03A+(Swi-0?)B=0
F'ud véd €xouvue Avon éxtdg dnd thv tetpippévn (A=B=0), apéner 1 o6~
plTovoa T®V ouvtereotdv vd undeviTetar OnA.

| Swi-w? -0}

i . =0
| -0} Swi-w?
"H SevtepoBdBuia adth EElowon O¢ npds w? Exer tlg plleg wi=
=4wi xal w3=6w?. Ol Tntodueveg ouxvédtnrec elval Aolmdv:

w;=20e=2000 rad/s




kol ©2=V6 ©y=2450 rad/s

Fud thv 03 & Advoc nrhatdv (mol mpoxUnter dand tig ¢E. (1)) elvar
A/B=1 évd yiL& Vv w0z 6 Advog nAatdv elvat A/B=-1,

Napadeiyua 1-3

Bewpnote £va clotnua 0o lowv ualiv kal d0o éAatnplwv (xwelg pala) mol
xivouvrat xwplg TtpLBEC ndvw o'éva dprlévrio tpanélL dnwg delxver té mapakdtw
oxfua. "0 Adyog tdv otaBeplv K, kal K, tdv éhatnpluv elvai K /K,=3/2. "Yno-
Aoylote tdv Adyo T@V CUXVOTATWV TV kKavovikdv TPdnwv TAAdviwong tol ouoth -
patoc.

*2 I

e ———

Auon
"Av Y; xal Y, ol dpLldvrreg petatonioelg and tlg Bé0eLg L~

copponlag TdOV 800 paldv (BAéne oxfiua), ol Srapopixég EELOLOELE Ki-
vnong elvar ol &xdAoubBeg

dz
M it =-KyUy +Ko (Wy =0y )
2
M-8 =K, (W2 -0 )

"AvTLKaOLOTOVTIAGE 0Tlg mapandve £ELOOCELE THV YEVLKA popoeh £-
vOog xavovixkod Tpbénov TaAdviwong ouvxvoOIniag w:

Vi (t)=A,cos(wt+op)
Yo (t)=A,cos(wt+g)
Exoupe Td AxdAouB0 ypapupuLxd clotnua £ELodoewy yLd TG mAGTn Aixal

Az:
(Mmz‘Kx'Kz)Ax*KzAz =0
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Fud v& Omdpxetr uf TeTpLppévn Adon Told MAPQIAVY CULOTHUATOC

mpénet va undeviletar f Spifovoa TOV OUVIEAECTOV:

| Mw?-K, -K, K,

1]
o

K3 Mo?-K,

AUvoviag THV napandve 2BdBuia €Elowon O 1p6¢ w? EXOUME Tig
AOOELG

2_ 2K,+K ¢ V4K%+K%

w =
2M

“Apa 0 Adyog TOV SU0 OuxVvOoTHTWV TOV KAVOVLKOV TPOIwV TaAdV-

twong elvar Loog ué

\/EKZ“KL*V“”\‘%*K% \/ +3+V4.72+_, Ve
2K, +Ky -V4K3+K}i 242+3-V3.22+32

Mapadetypa -4 Aiapnkelg TaAavraoelg cuZeuypévay palav

Aub pdlec M, kal My, elval ouleuypéveg ué éiathpia, mol Exouv otade -
pég Ki,Kz2,K3. TO odotnua &xtelel Siaphkerg tahaviwoerg xatd th diedBuvon x
(BA. t6 oxnua -GAec ol tpiBég dueroUvtar). Mpdyte thv £Zlowon xlvnong kd&Be
udZag kal mpoodropiote tlg ouxvétnteg TV kavovikdv tedmwv taAdviwonC  ToOU
OuOTAUATOG.

(i)

(i)

Auom

M& agy, a2, ao3 ovuBoAlZouvpe T& pAKN TOV TPLdV EAaTnplov
avriotoiLxa, mpilv adtd Onootolv dnoiadhinote napaudppwon. ‘Emoué-
vog, ol duvhuerg F, xal Fp mold 8polv nmdve otilg udleg M, xal My,
6tav avtég Exouv dropakpuvBel kxatd Y, xal Yy dvrlotoixa and tig
8toeLg Loopponlag Toug, Exouv TH pOPON



.
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Fa=-Ki(a1-ao;+¥a)*+K2(az2-a02*WUp-VUa)=-(K1+K2)Ua +Kolyp,

Fp=-Ka(az-a02+Wp -Wa ) *K3(@3-203-Wp)=KaWa - (K2+K;)Up.

XpnotpoxoLfoape TH oxéon

Ky(a;-ag;)=K2(az2-ap2)=Ks(as-ao;),

100 dmoTeAel TH ouvelfikn loopponilag, 6tav TO oVOoTNnUa BploxeTatL
othv xatdotaon Loopponlag (i). "Enouéveg, ol EELoOoeLg xivnong
tOv 600 paldv ypdpoviar

2 2
Ma S¥o o (Ky#Ka )W +Kats, My g2 =KaVa = (K2+Kaduy (1)

kal &rnoterolv olotnua culeuyuévov dLapoptx@Vv EELOOCELV.

FLd vé Bploxketar td ovotnua of xavovikd TPOmo taAdviwong B4
tpénel kal ol 8ud pdleg My ,M, vd é€kteAolv dmAn dpuovikh TaAdv -
teon pé TtV 8La kukAiLkh ouvxvdtnta @ (mol dmoTteAel xal TH gu-
xvétnta tol dvriotoLxov tpdTou TaAdvTwong) xal ThV (6La otabBepd
edong ¢@. Mnopolue dnhadh vé yp&youpse

Yz =Acos (wt+g), Up =Bcos (wt+p) (A,B otabepéq)
! 42 d %y

"Exopéveg, 6tav 1o olotnua Bploketar o€ kavovikd Tpdmo TtaAdviw-
ong, to drawopLkd ovornua (1) avayerar otd dxdAovBo ypapptxd xal
OHoyeVEC AAVERPLKO oloTnua

(Kl"‘Kz—.\]a(ﬂz )an ‘Kzlllb=0
-KaWa + (K2 +K3-Mp0? )Yp =0,

t6 dnolo €xeL Alon didpopn TG undevikiic pdvo &v 1 dpilovoa TAOV
OUVTEAEOTOV Tou undeviTetar, dnAadn av

Ki1+K2-Maw? K2

=0.
i -Ka2 K2+K3 -Mpw?

"H teAevtala ouvehkn 68nyel of uid Elocwon Seutépou BabBuod O¢ 1pdS
w?,5nA.

MaMb(ﬂu‘[Ma (K;"K;)"'Mb(K|*K2)}(ﬂz*(K1“K2) (Kz"‘Kg)-K%:O, (2)
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tic énolag ol mpayuatikég xal Betixég Aboerg dmoterodv tlg Tn-
TOUPEVEG OUXVOTNTEG.

"E6® €xovue Eva - -ovotnua pué SV0o BabBuovg €acguvBeplag kxal E&mo-
uévog neprpuévoupe attd va ExeL 500 xavovikolg Tpdmoug TaAdvVIw -
ong. Mepipévouue Aocadv Ot 1 (2) 84 Exer & U o mpayuatTikég xkal
fetikéc AVOELE, Wi.03. Mpdyuati Exouvuc

A =[Ma(K2+K3)-Mp (K;+K;)] 2+4MaMpK3 > 0
kal ) ouvBhkn Betixdtntag t@v AVotwv (ocoduvauel ué th ouvehxn

(Ki1+Kz2) (K2+K3) > K&,
700 ixovomoLeltar 1&via.

Inu. TeVikE yia pLxpég TAAQVIWOELS OUOTNUATOV yUpo atd pLd
8ton looppomiag 1 SetikdTnta TOV TLUGV TOD w? elvat podnuatixd
toodUvaun pé th ovvBAkn € VU 0T & B € L a ¢ thig B8éong (ooppo-

nlag.

Mapadewypa -5

“Eva dxnua ué uala M; ocuvdéetair péow Evog éhatnplou ué té otcBepd on-
pueto 0. T6 Sxnua umopel vd kiveltar xwpl¢ TpLBEéC katd unkog tol dpLlbévTL ou
GZova x. Ndvw otd oxnua otAvouue €va GnAd ékkpeuéc ué unkog 2 kal udla M,.
NG OmoAoyLotoUv ol (dLoouxvOTnTeg TOV ULKP@DY TAAQVTWoEwv TOU ouoTAuatog yo-
pw and th Béon loopponiag ouvaptAcEL Tdv weyebdv My ,M., £, Thg oTaBepd tol
¢éhatnplou K kal tAg émitdxuvong thg BaplTntag g.

Ason

"Eotw X 1§ ovvretaypévn tol xévipov pélag tol dxAuatog (xw-
plg t6 Exxpeptc) xal B / voviakh drdkAion tol vAuatog and v
Kataxopuvgo. Xwpiz vé xdoouvpe yvevixkdtnta pmopobpe vd OmoBécouvpe,
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8tL td éxxpepég elvar otepewpévo otd péco tod dxAuarog. Todtetd
KEVTIPO udlac tol ocuvothuatog Oxnua + €xKpeutg €xeL ouvuvreTayuévn
(yLd puxkpn vovia 6)

_ Myx+M, (x+28)
Xe = M, M, (1)

"A@oD 1 povn £Ewtepikh SVvaun nédve otd obotnua e€lvar i tod é-

ratnpiov, £xXOULUE
(M;+M; ) Xe=-K(x-x,) (2)
dmov x, e€lvar ) Twph TOL X yLd TNV O6mola td EAathpro E€xer To @u-

gLxd ufikog toUv.
"AvrikadiLotovrag thv (1) othv (2) Exovue:

MiX+M, (X+28)=-K(x-X,) (3)

Mud Seltepn dragopikh €Elowon Exoupe &v Bewpnooupe TO Cw-
pétro pé pdla M, tob éxxkpepolg. 'H ouviotaueévn TG tdong tod
vipatog xat tol PBdpovg M;g €xet u€tpo ~M,288 xal propel vd Be-
wonBel dpLTdvTia viLd upikpéc vovieg 8."Apa dpod fovvretayuévn Tig
M, elva. x+28, Exouue

M,(X+28)=-M, g0 (4)

*Avalntobue topa tig AnAég dpuovikég AVoeLg toDd ouvoThuatog
tov dUo £ELowoewv (3) xal (4). Oétouue
X-Xp=Xcoswt

8 =8cosobt
kal Bplokouvue
-Mjw2X-02M, (X+26)=-KX

M2 (X+20)=-M,g0

Ol duvatég ouxvoTnTeg w nMpéneL va mAnpolV TH ouvefkn
-My0?-M0?+K -Mzw?2
| -Mow? M,g-M,022 l-o
dnAadn

[Mye-(M; M) 2] +[ke+g (M +M; ) ]2 -Kg=0
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0L AVOELC THG £ELOOCEWS alTRg £lvat

g2 = AK*e(My+Ma)t V[RK+g (M +M2)] *-42KM: g
* o T\

Mapadeiypa -6 “Oxnua pé éxxpeuég

"Eva Oxnua ué pudda M umopel va kiveltal xwpi¢ TPLBEC KATG UNKog tol O-
ptZévtiou GZova x. Mdvw otd Gxnua
(BAEne oxnua) otdvouue d00 &kkpe-
uf pé ufkn 2, kal 2, kal udleg M,
kal M, dvtiotoixa.Nd OmoAoyLotolv
ol ouxvétnteg T@v Kavovikdbv TPO-
nwv TaAdvtwong TOU ouoTAUATOg ME-
pl th B&aon loopponiag tou Gv di-
vovtatL td ueyédn M, My Mz, 2, £,
kal g. YnoBéote OtiL t6 kévipo ud-
Zac toU GAou cuothuatog (=6xnua +
ékkpeun), ExeL undevikn taxitnta.
*Eniong UmoBéote O6TL mpokeLTaLyLd
TaAavtwoeLlg moAU pLkpolU TmAdtoug,
SnAadn ol ywv(eg dmokAlogwg 8,
kal 8, tdv &kkpepdv 4dnd TAv katakdpuwo elvar moAl uikpég: sinB;=8, xAm.

Auonm

0

Mpéxertar yid d0o éxkpepn 100 elvar "oulevypéva' €reldn 1o
Oxnua elval gredBepo vd xivnBel. "Av x. €lvair 1) ocuvrtetayuévn 100
Kévtpou udlag tod OxNuatog (xweplc td éxkpeuh) toéte ol TaxlTnr::
TOV palov M; xal M; O¢ apdg 1d Edapoc (vid puikpéc voviec dTdxiL
ong 8, xal 6,) elvar ic+£,é, xal Xc+2,0, dvtiotoixwg. Td 8t td
KEvTpo uclag tod O A o v ovothuatog #xer undevikh tTaxvTnTa £-

Kopaletatr pé th oxéon
Me +Mq (Xc+2,63 ) +Ma (%c+2,8,)=0 (1

Fpdeovue ¢nlong th oxéon"udla éxl €airtdxuvvon Loov SUvaun''
viLéd x@Be €xxpepéq:

to

My (¥c+2,8,)=-M,g0, (

)

(2]

My (Xc+228,)=-M,g0, (

MopayoylTovpe TV €E. (1) O¢ mpdg td xpdvo, AVVOLUE OF Tpdg
Xe » @vrikadiotodpe otig (2) xal (3) xal Bplokovue:

M+M,
M+M,; +M,

M,
MM, +M,

218,- 12§2=-g9‘
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w/M*ZM
SnA. o, = ._M._l.._%_
xal
_\/g
w_= T

ElvaL elkoro vé& nmepLypdyeL xavelg tlg TaAaviooeLg mod Qv-
TLoTOoLXoDV oTtig mapandvew ouxvoTtnTteg. 'H w_ AVILOTOLXEL oTAvV TE-
platwon mod td Sxnua elvac dxlvnto xal td 800 éxxpepd Exouvv dv-
tlBeteg amokAiioeilg 8:=-8, yud 6Aoug toug xpdvoug t. 'H w, avrti-
OToLXEL otV TaAdvtwon xatd thv dmola td éxxpepd elvaL dvd 1&oa
OTLYUR TapdAAnAa 8nA. B6:=8; évd Td Oxnua TAAAVIOVETAL Of ©aon
180° &g 7pdc td éxxkpeufi (Etol Gote td xévipo pdlag tod SAov ovu-
othpatog va t£ivar éxivnro).

Napddewyua -7 "ExBetixkry anéofeon

"EntBupolue vd kdvouue énldelin tol gaivouévou TAC E€xBetTuLkAg dmdoBeancg
TOU mAdToug t@av dAskTpikdlv taAavtwoewv g€ guleuypéva kukhduata LC TAG uop@Rc
noy galveratr otd oxhua, 6tav avtd Sieyelpovrar pé tdon V(t)=V,coswt kxal £
ouxvotnta w elvat uikpdtepn dmd th ouxvléTnta Wy TOU XaunAdTepou TPOHMOU TaAav-
twong. fedg elvatr & éAdxiotog dpLBudg tunudtwy mod 84 xpetaoctolue; 'Epapuo-
vh yud L=1H, C=C,=0.01 pF, w=5000 s~%

L o % Qs 2. o, Qnsy
it o e o
Co o o 2 o

c

) L€ 1<
° 3 > -
S I A Qs a; >




Adon
It Bpbxo 1 Exovue
-+ dt +11L.+ 3 TTFL %%— V(t)=V,coswt
Std Bpdxo n EXOVLHE
L dln ,Qny , L dIp _Qn Qpy . g
2 dt Co 2 dt C ¢
f dI 1
2+ BT (Qn-Qhn) =0
Mapayoy(Toupe ¢ npdg t xal Bploxouvpe
t *Lc‘,'dp‘rL —Q”a'q’ll
Ar&
(dlt =Inu’In
xal —d—g‘g;“=1n‘1n-c

*Avrixabrotobpe xal Bploxouvpe
4?1 1 1 :
HETD*’EE:'In"IE‘[(Inn'In)‘(In'Inu)]ao

"Av 8 dpLBudg TV Bpdxwv elvai peydAog xal &v UmoBécouvue dtLBe-
wpobue éxelveg tlg SLeyépoerg otlg dnoleg 1 SLagopd @4ong peTa-
EV b00 SLaboxikdv Bpdxwv elvar moAd upixpn, téte TO pelua I, 84
brapéper moAD Alyo and td pelvpata I,., xal I,,,. “Av th @&on TOD
xbpatog thv éxgphoovpe pué td yLvoéuevo ka, umopolue v& nmodue Ot
b6 xa@Be Bpdxog anéxer and Tt yeiLtovixd touv éndotaon a xal dti &
Bpdxog n 8& dnéxer and thv dpxh dndortaon z=na, xwplg avtd vd on-
palver 8tL ol mpaypatikésg dnootdoerg tTdV Bpdxwv elvat a. "Apod
AoLndv Bewpolue uikpég petafoAtq otf odon, Becwpolpe Sti tdacel-
vat pikpd xal énopévwg unopolue véd xpnoiLponoifgoupe Th guvexi
uetaBAntd z xal vd ypdvouvue
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In(z,t)=I(z,t)

SRoTe In., (t)=I(z-a,t)
xal '
In, (t)=I(z+a,t)
"Avantbooovue oé oelpd Taylor, xpatoDue pévo Spouvg O¢ 7p0% a’

kal mailpvovue

2
Ino (t)=I(z,t)+a 2L+ 1 a2 21 ...,
L (B =I(z,t)-a 2L+d g2 3 L. .,
n-t y az 0 322

Kdvovpe TLG KATAAANAEG AVILKATAOTAOeLS Kal Bplokouvue

321 1 ., %3l
3t?  LC, = LC az?

AokipaZovpe yud to I(z,t) T popon
I(z,t)=J(z)coswt

MeTd TLGQ QAVILKATAOTACELS KATOANyYouvpe othv €Elowon

2 -
SIGL - (e -0?) S =-k2(2)

émov

iof2. 1 LC _, 2_,.2y LC
k (u, LCQ) at (o w3) a*

"Av w? >w? £zovue S5LaTnPOVNEVES TAAQVTOOELS OTO OUOTNUA.

"Av 0% <w? 16 k2 <0 xal 1d mAdtog J(z) perdverar €xOETLKAE.ZITH
neplatwon avIn

I(z,t)=I,e"*coswnt
dmnov

LC
2?2

ettty (g )

Fid va éadelZovue td @arvopevo tig £EaoBévnong mpéaeL  va
£XOUHE GPKETOUG PBpoxouvg GOoTe 0¢ amdotaon z=na 1§ noodtnta e % =
="M <<1. T4 APUKTLKOVC Abyoug ® moogétnta 1/20 elvar dpxetd

prkpnl xal yL'adtd Sraréyovpe Td n &toL, OOTE

e-xna - e-V(ug-wz)LCn < z]b =0.05



=10® xat LCF107° §i e *¥"" <0.05 f n=>3.46

- |

"AMALG i
© LG

[n=¢xépatog) n=4.
"0 dpLBudc avtdg TOV Bpdxwv elvar dpketd uikpds viati B Si-
. ; . 5 . R 1 " v
gVELpOLVOQ OUXVOTNTA €lvaL GPKETA pLkph (0= 5w ). “Av gilxaue

“1 tdte B& Enpene v elxape n=16 Ka il

xpnotpototioet w=9000 s
Gv w=9900 s~! 0& Enpene va elxape n 2150 yud v& aapatnpricovpe

thAv 1dLa £EacBEévion.

Mapadeiypa 1-8 Xopdn pé apxixt) cuvenkn taxumrag

Edkaumcn xopdh uwé ufikog L xal ypauuwikhd mukvdtnta p EXEL qtceepd dkpa
kal telvetrar ué tdon T,. Atavetoogue T xopdA th xpovikd oTLvun t=0 ;tunmv-
tac tnv €tol dote GAn i xopdn vd Exer undevikh dpxikn amoudkpuvon kai unde-
vik taxbTnta, &ktdg and o THRUG (-%~-€%, é?+-%—> nol Anoxtd duéowg dp-

XLKA taxUTnta vo. YmoAoyiote td mAdtn Tdv APUOVLKDV OUVLOTWORV MOU GuuBdA-
Aouv oth kivnon thg Xopdng.

Auon
‘H yevixn anopdxpuvon thg xopdig w(z,t) elvar EaaAAniia TOV

KQVOVLKOV TPpOMwV TaAdvtoong tng, OnA.

w(z,t)=§:cos(mnt+wn)[Ansinkn:+Bncoskn:] (1)

dmov w, elvaL ol OLXVOTNTEG TAV KAVOVLKOV TPOMwV TAAGVIWONG, ®n

elvaL otaBepég @aoews, kn=nk= Zin , k=k; xal A=A,.
‘H (1) anromoreitar av AdaBouvpes OmdYn tlg ouvvopraxég ouvven-~

KEG OTL 1§ xopdn ExeL orabBepd axpa, OSNA.
W(0,t)=u(L,t)=0 yLd xdBe t (2)

xal tlc dpxLkéc OUVORAKEC BTL vid t=0 i xopdn Bév ExeL dmopaxpuvv
8el and tn B¢éon (oopponlag xal Sti pdvo Eva tTufpa Ttng £€xeL  Ta-
£0TnTa vo, ONA.

v(z,0)=0
vy av :e( = ,J%*“%—) (3)
g% (Z't)!ho 0 vyud td VadroLtar .

Iriq napandve €xppdoeilg SexThkaue OTL TA otafepd G&xpa £-
xouv ouvtetayuéveg z=0 xal z=L. Té 6. dotnua (£>~ : -%;+ %—) d-

b 3 e




ANG wi= Lt =10® xai LCg107° f e *" <0.05 A n=23.46
0

p- 1

(n=axépatog) n=4.

‘0 dpLBudc avtdg TdV Bpdxev elvar dpketd pixkpdg yiatl f Si-
eyeElpovoa ouxvoTnTta €lvat GPKETA ULKPEN (u=-%—uo). "Av € LXauE
xpnolpotoLhoet ©w=9000 s~ téte Ba Empene vd-eixaus n=16 Kal
v ©=9900 s~ ! 064 E€mpene vd elxape n 2150 vid v& 7"apaTnpicoOUuE

tiv dLa £EacBévion.

MapaSetypa 1-8 Xopdn W€ dpxikyy cuverkn Taximrag

Edkauntn xopdn ué pikog L xai quuutxh nukvotnta p EXEL qtaesod dxpa
kai telveratr pé tdon To. ALsyeioogus th XxopdA Th xoonyh oTLvun t=0 grunwv-
tac tnv £tol Gote OAn A xopdn va Exer undevikh dpxikn dnopdkpuvon kal unde~

vikA taxotnta, &ktdg dnd to THRua ('%*-'%r"%‘*'%') nol dmoktd duéowg dp-

XLkA taxlTnra vo. ~YmoAoyiote td mAdtn Tdv GpuovLkiv OUuVLOTWORV moU CuuBAA-
Aouv oth kivnon thg Xxopdig.

Auon
‘H yevixkd dmoudxpuvon tig xopdiig w(z,t) elvar €aaAAnila TdV
Kavovikov tpdnwv taAldviwong tng, OnA.

W(z,t)=3% cos(wyt*en) [Ansink,z+Bacosk, 2] (1)

omov w, elvat ol OLUXVATNTEG TOV XKAVOVLKOV Tpdmwv TAAGVI®ONG, O
elvaL otabepég paccws, kqo=nk= an , k=k; xal A=A;.
‘H (1) dmAomocreitar av AdBoupe Undyn tlg ouvoprLakég oOuvefi-

Keg OtTtL 1| xopdn E€xeL otrabBepd axpa, OnA.

Y(0,t)=Y(L,t)=0 vyuLd xdBe t (2)

xal tic ApxLKEG OLUVORKEG OTL yid t=0 1 xopdh 5¢év ExetL dmopaxpuv
Bel and th B¢on (loopponlag xal StiL pdvo €va tufua tng €xeL  Ta-
xX0TNTA vy, ONA.

v(z,0)=0
vy av :e(—l;—-—%—,-[;—*"%—) (3)
jﬂL(z t) | 0 & td UIoA z
3t LD YL & UvmdhoLTa  z.
Zriq napanmdve €xepdoelg SexthAkapue 8TL Td otafepd &xpa E--

xovv ouvvretavuéveg z=0 xai z=L. T thotnua(—%--{%, %?*4%-) é-
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voudZovue 5.
‘H (1) Adyw tiig nmpotng and tig (2) biver

W(O.t}=)":cos(w,,t+cp,,)8n=0 yLd xdbe t

dnOTE NMPOXUATEL
Bf\=0

‘H Sebtepn dnd tic (2) Slvel Tdpa

v(L,t)= 1%‘A,,cos(mn t+@,)sink,L=0

onéte TA Suvatd unxn xvpatog A, elvar pdvo avtd 1ol LkavomoiroDv

™ oxéon
in ;. -
An L=nx, n=1,2,...
P A= 2L (4)

n

'Eneldf f| taxVtnta Siddoong éyxkapoleuv xupdtwv otfiv teielog gAa-
ot k) xopdh mol Bewpolue elval

V= V_TO_
1)

xal lox¥ver 1 oxéon draocmoplc w=vk, mpoxUnteL OtL ol (droouxvdtn
TEG TOV XavoviXdv Tpoénwv TaAdviwong Thg xopdhg elvar

un’—n—Ln_ Lle (5)

u

'H mpotn and tilg (3) xabBoplZetl tlg TLUEG TAV O

y(z,0)= Z_'A,,coscpnsin ZTZ =0

onoTE cospa=0 f mna_’z‘_.

“"Apa xataAfyovpe OtV dToudxpuvon

2nnz (6)

viz,t)= §.~\ncos(wn t+ —’21—) sin iy

OL ouvteAeotég A, UmoAoviZovtaL pué T} BofBera tiig Sebtepng
dpxLxiig ouvBnikng (3) mol updg dlver yud thv (6):
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. ! . Vo v z€d
3“ (z,t) | =- 3 A wns1n—£%?1— = (7)
t {1=0 n=l 0 &v zg¢d

0{ -A,w, €lvaL ol ouvieAeotég Fourier tiig gewpag (7) otfv 6=
fola avantbooetat 1| ouvvaptnen F(:z =-%%} (OTﬁC dpxLKig taxvtn -
tac. “Apa 64 dlivovrat and TH Oxéon

T4

Coz-Anwn= [ Flz)sin(nkz)dz=
2o

54
sin(nkz)dz (8)
-

ZVo
A

EUkoAa Bploxouue and thAv (8) 6ti T& Tntolvueva mAatn A, TOV  ap-
HOVLKOV ouviotwodv elval

2v nn nm
Ana.ﬁﬁé:. COSETV- (L+a)J-cos[~7f- (L- a)]f (9)

Adyw ThAg (5) xal tod 6tL A=2L, &vd A yevikn dmoudxpuvon Bdive-

TaL ané ThV (6). !

Napadeiypa 1-9

‘Ouoyevhg xopdh &xev uiikog L kal pala dvd povada phkoug p. 'H tdon el-
vat T kal td &kpa tng elval otabepd.

“Av xoAMoouue otd péco thHC XopdAc £va koupdti tolxkAa pdlag AM, A Beue-
Awdng (8Loguxvotnta TAG X0pdii¢ uetaBdAAetar katd Aw.

"Yrnohoyiote té Adyo Bw/AM otd SpLo AM — 0 odv ouvdptnon tav T,p kab L

Auon

“Ag UmoB¢ocouvpe, OtL 1 Béon Lloopponiag TAG xopdiig €lvar xatd
ufixog ToL GEova x xal t& &xpa tng elvar otd onpeila x=0 kal x=L.
"Eotw u(x,t) A éyxdpoia petatdnion tAg x0pdfg cdv cuvapTnon TAg
ouvvtetayudvng x xal tod xpdvou t. “Otav i Tolxkia KOAANOEL oTo
utoo tig xopdfig B& Séxerar uid SOvaun T; &16 16 dpLoTepd TuApa
Thg xobdic xal pid d0vaun T, dnd té SeELd Tuiua tic xopdic (BA.
oxfua) .
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Ol 71poBoiég TOV Tﬂ,f} Tdve oTnV £ykGpoiLa xatevBuvon y eilvai:
T(3u/3x); xal -T(3u/3x), O0Tov ol Heixteg 1 xal 2 avapépoviaL OTO
GpLOTEPO Kal BefFLd tphua TG xopdig. "Exouéveg f £Elowon xlivnong
YL TAV TOLKAQ YPAOETQL:

2 -
an Jeru (o) -1 [(38), - (38 ). ™

"H tapamdve oy€on O cuvduaopd pué TR Cuvankn cuvéxeLag THG
u oTo x=-%— kal e tig OpLaxég ouvvBixkeg u(0,t)=u(l,t)=0 mnp€aeL
vé Loxbouv yL@ Oihovg TOUG %pdvoug t. X w p L g TAV TOolxAa(dnA.
vid AM=0) A Tapdywyog 3u/dx elvar ovvexng otd x=L/2 xal / 1a-
ACvTuun THG x0pdhg wé T OepeAuddn cuvxvornta,
T /_T—: (k;=~l)
L Vo L/
E€x€L TH popon

u(x.t)=Asin( ﬂf.)cos(mt)
Mo TRV TolkAa KoAANuévn N BepeALddng ouxvornta vIVETAL w;+
+lw xal N Taplywyog é%? £XEL aouvéxeLa OTO onuelo x=L/2. ‘H
poppn TAG ul(x,t) aPé€TeL vd elval

Bsin[(ki+lk)x cos (u;+lo)t], 0<x<L/2
Hix,t)=

Bsin{ (k;+dk)(L-x)]cos 1w, *dw)t], L/2<x<L

GoTe va (xavoroLel tlg Uxéostg uld,t)=ul(l,t)=0 xal vd& elvaL ov
vEyng 0td x=L/2.
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"AvrixaBrotdvrag oty (1) xal duerdvrag diamopLxd GvdTEPNg

TAENG EXOULUE
-(AM)w?=TLk, (Ak)

*Ano th oxéon Ak=dw -%L £XOUHE TEALKA

T 1/2 L -3/2

Adw _

Napadeiypa 1-10 "Eykapoleg TaAavraoelg Wiy idavikiig xopdng

M4 uf (Bavikh xopdh €xet upikog L=1 m kal td dkpa tng elva: daxAdvnra.
*H oxéon Siaomopdc vid adth th xopdh elvair w?=vik2+B%k*, dmou v,=400ms™* kal
B=5 m?s~!. Bpelte T4 uAKn kOpAtTog TOV OTAoLuwV Kupdtwy mol umopodv v dva-
ntuxBolv oth xopdh kal npoodioplote TLC AvTLOTOLXEC OuxvOTNTEG.

Auon

Td €aitpendpeva pnkn xOUATOC TOV OTACLUWY KUUATLV TPOKY -
ntouvv pé tH BonBeLa TOV dpLakd®V OuvvlnNkOdV, O1TwWS dxpLBOC OTAV mME-
pi-twon Ldavikig xopdng, OnA. dpxel 1N xopdn véd €xeL axAdvnra &-
Kot yud va 08nynBolpe 0Ttd ATOTEAEOH

2L 5

An= 5

Ol émitpenbdpeveg ouvxvotnteg & € v anotcAolv Gpuovikh oet
pé&, ol yLd avTR TH xopdn v¢=-%—#0ta9. & TpémeL va BpebBovv
and TN VEVLKN oxéon

Vorsmi./ anp?
)'nvn=\’¢=—%= V§+szr2‘= V% +—JT&_ ’ (n=1'2v"')

n

o) OUVOEEL Td €niLTtpemdOpeva pNKn KOPATOG HE TLS AVILOTOLXES OU-
xvotnteg. “Exouvue Aormdv

2.2n2
Vo= 3\ vae BEpP = 200.15Hz, 401.23Hz, 604.15Hz,. ..

Mapadeypa 1-11 Zuvroviomig kokdmrag 1ol Helmholtz

“Otav @uocodue duvatd kovtd otd otduro £vOg pmoukaAiol dkolue fixo xa-
unAiG oxetikd ouxvétntag. N& OmoAoyLoBel A guxvdtnta aith yid (Savikd unou-
KGAL mol drmoteAeital dnd S0o dudkevipoug kuhivBpoug uwé dykoug V, kal V, pé
Tov KUALVEpo Vi TonoBetnuévo ndvw dnd tdv V, &nwc galverar otd  oxiua.
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o
w
Q)
~“
42
ct

Napadewypa 1-14

“Eva peydowvo drapétpou 30 cm dnuioupyel otdv dépa ué ouvAbBeLg ouvlh -
ke¢ mieong kal Bepuokpaoiag,dxntikd koua ouxvétnrag 1000 Hz kal péong (oxu-
oc 50W. ‘YnoAoylote td mAdtog taAdviwong tig €nigdvelag tol peydpwvou adTod,
v UmoteBel éninedn.

Auon

"Av Py elvat § otiypraila Srapopixn 1leon ToL AxNnTLxOoD KLpa-
toc othAv érwpdveLla tol pevdpovou kal w 1 d@vriotoLxn oT LyuLaia
petatdrion, N otiypiala Ltoxdg I 100 napdyver td pevapovo 8&  el-

vaL

1=ap, ¥, (1)

Omouv A=¢uBadd tTig &aLpdverag tol peyapdvou. Fid xbpua 66elov xa
Td téV GEova TOV X pf KUKALKN ouxvotnta o €XOUHE YEVLKA

w=u3cos(ut-%}x+w) (2)
- 3y _ o . W i
Pg =-yPg, 3}‘"';-VP:W051H(Ut"T—X*®), (37

6tov v N eaoiky taxvTnta, Py 1 pwéon nlecy xal y=1,4 yid tov dé-

pa., "AvrikadiotdOviag T y kol Py and tic €Eiovoers (2) xal (3]

otfiv (1) xal aaipvovtacg th péon xpovixkn tiun thg loxVog Exovue
Py

<I>=-%—A—1F—-m2w

[SHR)
.

Térog Alvoviag ©¢ npdg W Bploxouuse

2v<I> \2
wo-'-(—\—/YpDTIug) =0.2S% mm

Napadeiwypa 1-15 KpouoTiké xupa

Oewpolpe pakpl owAfiva tol onolou td Eva dxpo kAclvouue pué Eva £uBolo.
‘0 dépag otd owAijva &xeL nieon P,, Bepuokpacia T, xal nukvotnta p,. ME au-
tég tig ouvBiikeg h taxitnta Tol Axou oTOV Gépa elval vo. Katd th {POVLKA
otiyud t=0 t6 ZuBoAo dnoktdeL Fagvikd taxutnta V, f dmola kpatiétal otabe-
pfi dnd éZwtepikd Bduvaun P, S, Gmou P, f mieon tol &épa mol Bpioketar uetakl
£uB6Aou kal pETLMOU KPOUOTLKOU KUpatog¢ kal S n émipdvera tod éuBdAou.



.

37

xal Bcwpoviag td 8pro Az —0 (dndte f§ teBAaoutvn nopela nod d&-
KOAOUBEL N dxktiva TOL QwTOg ylvetaL xaunmvAn) nalpvoupe

dx _ n ’
dz  n(z) 6,
émov .
z+11 _ 1
O T LIORE 1 o

“Apa TeALxd BAEmouvue 8tL 6 vduog tod Snell 88nyel oOth ouvlBnkn

z+108 ..
Z+118 0 °

dx _ 11
dz 10
moU elvat pird &nAn Siagopixh €Elowon mpdtng T&ENG xal umopel vé
dAoKANPwOETl auéowg. Td SpLa thg dAokAnpwong pudg té& dlvouv ol guv-
tetaypéveg tOV onuelwv A xal I 0td ocvotnua &vapopds tobd Oxfhua-
t0g, Omov A=A (90Btan6=9086, 90B) xal M=M(0,0). "Exouvue AorLmdv

oo 11, (" 24108

[o dx= 10 0 J; z+11B dz,
ni*)

9ose=-%l-e'(903-32n1013+32n11s).
n
LI 101

908= -6 (90-2n = ),

B
8'=0.9320=1° 52°.

Mapadeiypa 1-17 "AvéxAaon xal HETAS00N UNXAVIKOV KUHATWY

Aud xopdég (and td TdLo OALkd) Exouv kukAikécg diatouéq pé drauétpoug

ry kal ry, elvar éwwpéveg otd onueto A kal elvar teviwpéveg wé korvh tdon T.
"Eva apuovikd £yxdporo (ypauuikd mohwpévo) xopa, pé mAGtog Yo kal KukALkh
ouxvétnta w, mpoonlnter dnd dprotepd otd onuelo A ti¢ douvéxeiag h uéon TL-
uA Tig (oxuog nol uetapépeL elvar <P>.

a) Moud elvar té nAdrn tob petadidouevou kal tol AvakAGUEVOU KUMATOG;

B) Norég elvar ol péoeg tipég tav loxlwv mol wetapépel xadéva dnd alutd
Ta kiuata;

y) Bpelte té Adyo tdv Srapétpuv ry/r,, ote to 25% TAC npoonimtoucag i-
oxuog <P> va@ dvakAdtai, &va té 75% vd petadidetai. (BA. xal mpdBAnua I-18).

(%) xta a-8

s S ltog » dea J 2:: dx=x+(a-8)n|x+8|
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Auom

T mpoonintov xvpua €xeL TH uopon
YU(z,t)=y,cos(wt-kz),

dndte N péon Tiph <P> thg loxVog 700 altd petamépel €xppafetatl

2
ez ((3F) )Tt

édmov Z; N xapaxktnpLotikn odvBetn avilotaon Tthg xopdhng ué Sidpe-

adv

Tpo r;, Mave otnv onola petadidetar td mpoonlntov xdpa.Td mAdtn
ToD dvaxiopevou xal petadiddpevov xduatog elvar dvilotoiya

Ri2Wo » Ti2Wo=(1+R;2 Uy,

6mouv Ry, xal T,, ol ouvterleotég dvéxiaong xal petrddoong avti-
gtoLxa &nd TR xopdn 1 oth xopdh 2. "Av Z, f XxapaktnpLotixknh olv-
Betn avtlotaon thAg xopdng 2, Exoupe

R = ZI'ZZ
1277+,

&

"Avdroya p€ téd mpoonimtov xlua, ol péoeg TLpég TOV Loxdov o0
petagépovv td avaxropevo xal td petadiddpevo xbpa elvar avrioto-
X

<Pres > 3%21“112%)2(02- <Py, > =%‘22(T12‘1’u)2w2.

“Av BéAouvpue vd dvaxAdtatr téd Eva tétapto THE mpoonlmatovoag Loxy-
0¢, 64 mpénerL

<Py > / <P>=R}, =1/4,
5nA. '

ZI'ZZ

—_=¢L .
Z\+Z, = 2
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“Av p1 xal p2 ol ypaupixég mukvétnteg tdOV Svd xopddv, dpod ol

xopdég telvovraL pé xoiwvh taon T kal elvaL XATAOKELAOUEVES Amd
td 16Lo VALxS pE nukvdéTnta p, B& €xouvus

-

(381

1 _1/Tey ;\[ﬁrr?o . I
nrap r

2 Tp:2

‘ETouEvVeg,

(2]

nob dlver ry/r,=1/3 §

Napadeiypa 1-18 "O3evUovra kupara oé xopdn HE€ douvéxela mukvomTag

XopdA Tevruvetal katd pikog tol dfova T@v z pé tdon T, kal Exer  ypau-
ik nukvéTnta u; yud ==<z<0 kal y; yud 0<z<=, Td éykdporo klua Y(z,t)
=y, cos(wt-kz) kiveltaL otd dprotepd tuiua thg xopdig kal mpoomintet otd on-
ueto z=0.

a) Mpéyte té npokunTov kUpa oTh nepLoxn -=<z <0 odv énaAAnAla dUo ota
olpwv Kupdtwyv.

B) Moud elvat fi Siapopd @doewg mpoomintovtoc-dvakAwpévou kal  mpoon(-
ntovroc-pctadidouévou KONATOC;

y) Betlfte 8ti A ufon petadibdouévn loxldg athd mepioxh z >0 (ocoltal pé ti
SLagopd thAg puéong Loxloc¢ tol nmpoonlmtovrog kOuatog pelov th wéon loxy  tod
dgvakAwpévou (BA. kal mapddeiypa I-17).

Auon

a) Ztfiv mepLoxn -= <z <0 Exoupe dVo xlpata, TO mpooniatov
y(z,t)=Yycos(ot-kz)

xal 1d dvaxiopevo

Urer (z2,t)=Rj2V¥ocos(wt+kz)

émov
Riz2 = Lr-ka e[-1,+1]
Z,+1,
elvar 6 ouvTeAeoTfic dvakAdoswg tod kbuatog otd z=0 xal Z; =VT, y,
i=1,2, elvar 1 €unédnon (xapaktnpLoTixh oOvOeTn dvrtiotaon) IOV

QVTLOTOLXWV Tunudtwv ThAg Xopdfc.
T6 npoxintov xlpa Yo (z,t) 84 elval
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Uor (zot)=U(z, t)+Uees (2, t)=
=y, cos(wt-kz)+R,, ¥, cos(wt+kz)=
=y, coswtcoskz+y, sinwtsinkz+
RisWocoswtcoskz-R;, ¥, simwtsinkz=

=@y (1+R,; )coskzcoswt+y, (1-R,,)sinwtsinkz

B) "Av u, >u,, t6te 2, >Z,, BnA. R;, >0, éndéte | Sravopd o4
ogwg mpoonlntoviog - avaxAwpévou 84 elvar undév. Av p; < pz, TOTE
Ry2 <0, O0néte 1 dLawopd @doewg B4 Looltat pé m.

" Té petaddépevo xbpa elvac '

Uy (z,t)=T,;,¥,cos(wt-kz)

dmouv T;.=1+R,, 2 0. "Apa i SiLapopd @doecwg nmpoonlnTtovrog - petadi-
Souévou elvar madviote undév.

v} 'H uéon loxGg €vdg xbuatog nol Siradlbetar o€ duoyevhxop-
5 elval

<P>=<Z (gﬁ )2>

“Apa f upéon, LoxVU¢ tol npoonlntovrog, ToD dvaxAwpévou xal ToD pe-

Tadtdoutvov Bd elvaL avrilotoixa

<P>=<21(é%?)z>=Z‘m2w§<cosz(mt-kz)>

“Exovue dtL

<P>;<Pref >% % Z,0? (1-R}; U3
"Apxkel AoLmdv va SeuxBel dtu
Z,T§, =2, (1-R}; )

fy Z2 (1+R12)*=Z, (1-R%,)
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‘Avtikafiotovrag th Exopaocn yid té Ry, BAénoupe STL A mapa-
nédvw oxéon aAnBeveL.

Mapadeiypa 1-19 Zuxvémra anoxormig

Aextiite 8t td NAektpdvia oB€voug TEV pETAAAwv ouumepLeépovial odv  é-
Ae(Bepa AAextpdvia. Oewpolue Eva
Eninedo AAekTpouayvntikd klua pé
pfikog kipatog otAv dpath mepLoxn
(8nA. 0.4um<A<0.7um), mod mpo-
onlntet dnd dprotepd (BA. oxiua)
ndvw o &va Aentd @UiAAo xpuood.

a) Mpdyte tig oxéoerg Bdia-
onopdc tol fAeKTPOMAyvnTLKOD KO- _
patog péoa ki £Ew dnd td ué€taAro.

B) ‘Extipfote TV dpLBud Tiv
&AelBepwv AAektpoviwv dvd povdada
Sykou otd xpuod kal €mouévwg TA
ouxvétnta dmokonfig Vp. MepLuévou-
ue v& Undpxer 6delov rfAekTpouay-
vntikd kipa péoa otd @UAAO tol Xpuool;

y) T{ td&ng ueyéBoug B4 Empene vd fitav td naxog tol pUAAou (oTe gva
onuavtikd pépog (m.x. té Eva dékato) tic Evraonc TAC mpoomimtoucac dkTivac
vd Sabidetar otAv neproxd III nlow dnd té @iAAo;

T6 poprakd Bdpog tol xpuool elvar 197.2 kal A nukvdétntd tou 19.3gr/cmd

AUon
a) Itlg neproxég I xal III, £Ew and td pétarro, & xdpogel-
vat xevog xal €mopéveg N oxéon Siaomopdg slvar danAd w=ck. Avti-
Beta, otfv neproxn II, péoa otd pétarro, Undpxouv €AelBepa n-
AexTpoOvia daveyipdtntag xal €xouvupe
wi+c?k? &v w>w,

2 2.2
wp-c®k? AGv 0 <wp

'H xapaxtnprotiky] "ouvxvdétnta nAdopatog" wp Slvetar and th oxéon

2= Nez

P Eom

Omov N elvar & apLBudg tdv EAevBépov HAextpovinv dvd povdda Sy-
Kov ToU xpuool xal m,e N pdZa xal td poptio TOD HAextpoviov Gv-
tilotoLxa.

B) "Av M xal p elvar &vtlotoLxa té poprakd Bdpog xal f mu-
xvétnta tod xpuvood, & dpLOudC dtduwv dvé povéda dyxou Tod Xpu-

ool 84 elvai
N=.£%£L.
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. *Av SEXTOUHE OTL KABE ATOHO OUVELOPEPEL KATG pEdo Opo Eva EAeD-
Bepo HAEXTPOVLO, N Tapatdve Exepaon €xTipudetl TOV GpLBud tdV -
AexTpoviwv dywyLuotntag dava povada Sykou otd xpuvod, OnA.

N=0.589 x102* pAextpdvia/cm?’.

*Enopéveg Bplokouvpe

Wp 1.37 x10!¢ s~ =X

i Vp=«%%%-= 2.18 x10'% s
Mé ™4 BonBerLa tTNg oxéong Av=c PBplokovpe dtL B Soouévn Todvn un-
KOV xUpatog Tol 0patold @uTtdg AVILOTOLXEL OTR TOVN OUXVOTATWV

4.3 x10' s lgvg7.5%x10M s7t,

oy Bploxetar OAOKANPN K & T w and TH ouxvoTnTa ATOKOTNAG Vp .
"Enopéveog, péoa otd oUAAO TOU xpuooD mepipévouvpe Eva €xBeTLkd
NAEXTpopuayvnTLkd "'kdua'.

v) Té ufxog €Eaofévnong tol £€xBetikol xluatog uétoa otd @OA-
Ao toD xpuool SivetaL dxd Th OxEOon

5= =

2

1
K f2
Vog -0

M'ed td x€vipox.x.tNs doatig 1xeproxne (A=0.55 pum) Exouvpe

=21c/A=3.43 x 105 s~

6noéte Bplokouue

AUTO onuaiver 8tL 1O DOAAO TOD xpuooD mPéTeEL va E£xeL mdxog o
AvtLoTtoLxel o'éxatd Gtopa mepinovu, OOoTe Td nAdTog tol wedlov othv
neproxn III vé znéoer pdvo otd 1/e THG TLpfg 7od €xeL OTHV TEPL-
oxn I. "Emeldn 1 &vraon I(z) thA¢ axtivoBoAlag of Bd&Bog z uéoa
01d 0OAAO TOD xpuvooD OSivetaL and tév E€xBetLkd vduo

1(z)=1(0)e 2,

yid v& metuxouvpe peloon TG TLuAg Tng otd 1/10, 64 7pérner 6 né-
X0G¢ ToD @UAAoL va elval
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Mapadeiwyua 1-22

“Ag UnoBéooupe Gti Eva dunAektpLkd péoo xapaktnplleral dnd thAv EERC oxé-
on SLacmopag

w=wy (1+6a%k?-a“k"),

nol cuvdéeL ThAV KukALKA cuxvétnta w pé tév kupatikd dpLBud k &vdg AAektpoua-
yvintikol kopatog. T( péon ouxvétnta npémer vd €xouv ol KUpATOMOPWEC mou Xpn-
owgormoLolvtal yid thv tnAenikoivwvia otd péoo altd,dote td ofuata v4  peta-
5(dovtatr 6oo td duvatd taxitepa;

Auon
T& onuata Sitadidovrar otd dLnAextpLxd péoo pé TRV TaAxvINTa
ouddag
3

vg =%=uo(12a2k-la“k3).

Th péon ovxvotnta np€Iet va TH SLaréEoupe £toL, ®OTE V& HE-
YLOTOTOLHOOUVUE TAV Vg . "Apa & dvriotoLxog uécog xupatikdg GpLB-
udg mpEmeL va énaAnBeveL TRV oxéon

& (vg ) =0, (120%-12a"k?)=0.

"Enopévwg Bploxovpe 8Tl 6 pécog xupatikdg dpbudg elvar loog pé
1/a. "AviikaBrLotdviag otf oxéon diaomopag Exouvpe thAV dvrlotoL-

%N pEon ouvxvoTnIa

<w>=60w,.

Napadeiypa 1-23

"H oxéon diaomopdc vid diapdkn kipata péoa of pud xaAliBdivn kataokeuf &-
XEL T uopeh w=u k+ak?, &nou u,=400 ms~' kal a x4nota WO A U uLk pA

otaBepd (ak <<u,).
"Av i taxutnta duddag yivetar katd 3% peyaAvtepn dnd TAv taxutnta - ©d-
on¢ yud guxvotnta v=20000 Hz, npocBioplote th otadepd a.

Auon
‘H taxbtnta @dong divetar and th oxéon
v=w/k=v,+ak, (1)

dx6te N oxéon ol ocuvdéeL TH ouyxvétnta wé TOV Kupat Lkd apLBud

vivetal
_ 2av _ 2av _a
S TR e T (‘ Vo k)’ )
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ud vé mdpovpe thH SeVTEPN NMPOCEYYLOTLKA LodTnta maparelyape &-
poug BelTeEpou kal dvotepou BaBuod O¢ mpdg ThH pLkph otabepd a.

'Epapudfoviag avty TAV mpakTixkh dxdua pid oopd, Bploxoune

_ 2nv _ Z2na
k-—j;r-b _Iﬁ_v)' (3)

‘And tlg oxéoerg (1) xal (3) nalpvouvue

2na

U=y + Vs (4)
“Opora, vid TAv taxdinta Opuddag Bploxoupe
Ug='%9—=Ug*2ak=Uo*‘i%%—v. (5)
"And tlg oxéoerg (4) xal (S5) Exovus
_ 2aa
Vg -U= =V, (6)
ondte
- 2
0.03=-29-V_ :-:3%—v (7)
v v

xal pé ta deboupéva 1ol mpoPAfuatog PBploxkovue

ax0.04 m3s™!,

MNapadeiypa 1-24 Ixéon uetafl ouadikiig kal @aocikiig raxumrag xal Seixkm
S1abAaong

"HAextpouayvntikd kUpa dradiderar oé péoo ué delktn didBAaong n.  TE-
otw 8tL Uy kal ug elvar dvtiotoixa f gacikd kal A duadikA taxitnta tod ki-
yatog.

a) “Av fj kukALkh guxvétnta w tol kUpatog cuvdéetar pé  TOV dvrioToLxo
kupatapLBud k pé th oxéon
2+C2k2,

Gngu a otaBepd kal ¢ A taxitnra tol ewtog,delETe OTL Ug>C, Ug <cC KAl Ugug=
=c*,

B) “Av A elvar té pfkog kbpatog otd kevd, delite th oxéon

Adon

a) 'H oaoixh taxvtnta ve kal f duadixh taxdtnta vg O6plfov-
TaL naviote 0 EEfg

o
E

- w(k)

Vg3 =7 Kal g (1)

L
-
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AragopiZovtag T oxéon diacmopdg mov pag divetar Exouvpe
2092 g4x=2¢ 2kdk
dk

onA.
Vg * Ug=c? (2)

) a’ c
X Vet c?+ k2 >c OnA. U—°'>1 (3)

B) "And thv (1) xal tdév dpLond tob Seixtn SL&BAaong

c
=L (4)
Vo
EXOVUE
k=n—
ondte
dk _ n _ o dn
do c ¢ do
1
J 1 ,0 dn
Ug Ug c )
"ApoD O Seilxtng SiabAaong n elvat ovvdpTnon TOoD pAKOVE KUUATOG
A, xpnoiuomoLoDue TN Oxéon -%%—=—{%—. 7100 mpoxURTEL Gv & Lagopl-

<.

OOUME TNV W= AC Kal mailpvouvpe

T,

g Uy C

dn _ 1 _
dA v

.

dn  dA _ A A
dA do © c

cIH
)
n|€

dn
dA
nov elvat 1 oxéon 700 TNTQUE.

Mapadewypa 1-25 ®aoikn) kal dpadikry raximra naipod axrivev X

NaAudg dktivwv X, mod nepiéxel ouxvotnteg v=4x 107 s7! JiLadidetar o
gEva péoo 8mou 6 delktng SLadAdoewe, yid thv mapandvw MEPLOXf OUXVOTATWV,d(-
VETaL and th oxéon

n? =1-vZ/v%, v,=10Ys"1,



F

dnA. té péoo mpokaAel diaomopd.

a) Bpelte ptd vevixA oxéon mod vé ouvBéer thv GuabikA taxitnta ug Tol
naAuol pé toév deiktn SLaBAdocwg tol péoou péoa otd Odnolo Siadideral.

B) 'Exppdote tAv duadikh taxitnta ug kal TA waolkh TaxiTnta ue TOU ma-
pandvw naAuol odv cuvéptnon TAC ouxvotntag.

y) 3xedidote xovdpika,otd {&Lo Sidypapua,tic taxitnteg ugp(v) kal ug(v)
ouvaptﬁgst tii¢ ouxvétntag v. T( onualver td yeyovdg 8tiL ug>c; Aelfte  dtu
UgUp=C*.
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Auon
a) "And tolg dprLopolg Tig Ouadixiic TtaxvIntag ug=-f%% Kal

TG EUOLKAG TaXVINTCS Uy = % = v, nalpvouue

e BE o -
fi €éneldn v=—-.

- c d(1/n) _ c kcvg dn
Ug = +kCUg_—d‘m————-—_zg"dT

n n n
ondte ,
- c/n - c - c
7T e dn T dn _"dn i
n do n*© “30 h dv

B) 'H @aoikn taxVInta tdOV &xktlvev X otd péco 684 elvae,

2 \~-12
v
=—E‘=C 1= 0
n v2

yv?

s g 1 = . i a
Eneudn 'V%'sWTT UTOPOUUE V& XPNOLUOTOLROOUME TO dLwvuprkd d&-

vantuypa (1+x)%=1+ax. ('H dLdpBwon mol elodyer 6 tpltog Gpogtob

L
avantOyuatog elvar thg TAEEwS %;y==7%p—= 7%3—=0.25% kal umo -

pel v& BtcwpnBel apeAntéa). “EtoL nalpvouue

v2
U°=C(1+7\9,—2—) (2)

"Av xpnoipomoLfhoouvpe tovg dVo mMpWTOUE Bpoug TOD SLwvuuLkoD dva-
ntdypatog yrd tov Selxktn dudbAaong n, Bploxoupe,

vi , dn _ v}
~1- ~—02
n=l-gvr ¥l g+

Ondéte and thv napandvew Exepacn (1) yid thv dpadikh taxdtnta Bpl
OXOUUE
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2\~ 2
~ e+ ) =< (1- ¥ (3)

v) Té veyovdg OTL vy >c otn oxton (2)6év €pxetal oé aviibe-
on ué tH Bewpla ThHG oxetrikdTn-
tag, yiratl ol nAnpowopleg mov A
petapépel té xvpa Sradldovratl . U,
put Thv duadixh taxvrnta ug.lLd

TAV Ug toxbeL OtTL

lgscC

<

dnwg galvetal and thv (3). Té
YLVOUEVO Uyug Bploketal and thv
andvtnon (B):

(o) (1-He)er[1- 3 ()
U°"9'°(“ vr )\t - (A

=c?

Yg

IZtd oxfhua oxedidZovraL xovbpLkd ol OuVapTAOELS Uy (V)  xal
vg (v). Mapatnpobue O8ti vid wnAég oxetixd ouxvétntes xal olbvo
taxbtnteg telvouv mpdg thAV C.

Napadeiyua 1-26
Aet&te OtL Gv €vag maAudg f(t) mepiypdoetar pé tAv kaumUAn tol Gauss
T
f(t)=Ce 27 (1)

0 ouvteAeoTthg Fourier moU dvtiotolxel o'autd tdv nmaiud mepiypdoetar &mlong
and uLd xkaumdAn Gauss mol elvat

\/Z_'EC '%’ (2)
kal 6ti to vivduevo ct (ooltatr ué th uovada.
Auon
"ApoD B £(t) elvar ovppetpikh Oc apdc t B& ExovuE TPOEAVDS

Afw)= +f £(t)sinot dt=0
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‘0 &A0og ouvieAeotng Fourier elvatc
B 1 Rl C oo-zL'l’
B(m)—-;— f(t)coswt dt=-;—f e coswtdt
“Av KAVOUUE TNV avTiLxkatdoTaon
t=V2 tx xal a=0VZ t (3)
TalpVOUUE
B(w)=—9!%—£1[ e cosaxdx (4)
Fud va vmoAoylioovue TO OAOKANPLUQ
I=J;"e"‘zcosaxdx (5)
OmoAoyiZoupe TRV Tapdywyo tolh I &g npdg a dndte Bplokouvue
dl __ 1Ia
da == 2 (6)
‘OroxAnpovovtag tnv (6) Bploxouvpe dTL
‘2
I=§e-7 (7)
‘H (4) Aowmdv 6iver yLd 16 ovvteAeorn Fourier
. _ V2 .. VIt £
B(m)-——VT’I— I-ﬁ—e
"AviikaBLotoviag and thv (38) Bploxouvpe
VIt & 1
B(w)-v——n—e » 0= — (8)
‘H (8) elvai xaundAn Gauss pé tumikn &ndéxAion o 5-%—. "Apa

og-t=1.
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MNapadeiypa 1-27
XaAuBdLvn yépupa unkoug 1 Km mpooouotdler pé pn (davikh xopdh thg O-
notag A oxéon Siaonopdg €xet th popen
m:u,k+—‘2’7k2,
gnou uye=400 m/s.

AN ///.\ 7

™ T
Y2 vy S

“Av ) vépupa Atav teAelwg éAactikh, B84 eixaue u'=0. Mevikd, A otaBepd v’ é-
Zaptdtar 4dnd TAv kataokeud TAC yépupag.

a) Bpelte (0é xiLALbuetpa) téd énitpendueva uhkn kbuatog tav  &ykApoLwv
otdoiluwy Kupdtwv mol dvantlooovrat oth yvégpupa. ‘Exkppdote TiC énitpenducvec ou-
xvotnteg &ykdpoiag taAdvrwong TA¢ yévupag odv ouvaptAoelc ThHE otabepdc u’.

B) "H mepioxfi mol 8& xataokeuaoBel f yépupa elval OELOUOYEVAG' napatn -
proeLg &deLav OtL ol tonmukol oerouol Exouv Sidpkeia At peyaAitepn éné 2.5
sec. EktTipfote katd npooéyyion ti didotnua Tipdv 84 npénet vd AaBaivel A
otabepd u', Wote ol tomikol oeiopol Raoikd va puh mpoxaholv é€ykdpoLeg taAdav -
TUoELG TAG véwupag.

Auon
Té €pwtnua (a) c¢vripetonliletal avaroya pé td mpdBAnua I-10.
T& €actpendueva pAkn xduatog elval

_"}l‘-zzkm' ]km, 0.67km,..-‘

An

dndte pé TN BonBera TNG Soopévng oxéong dLaomopdc ol EMLTPETOUE-
veg ouxvéotnteg Bplokovrar vé elvai

. 5 ;
vn=—)_%*Trz‘—=n lg)ﬁ +n? 3“ (n=1,2,...).

B) Td elpog Av TAG TOVNG OLXVOTATWV TOV GPUOVLKOV OLUVLOTW-
o0V £vOg OeLouol pué ypovikn didpkeia peEyaAlTepn dnd At Slvetal
Of TAEN pevéBoug amd thH oxéon

1

1 -
Av = 'A—t< 7. 5s =0.4 Hz.

FL& va pf npoxarolvraL €ykdpoLeg TaAavidcelc oth véoupa &nd 16
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oeLopd, 6& TpEneL OAeg ol émitpendueves aguxvéTnteg dykdpoLag Ta-
AdvTwong Thg vépupag va Bplokovtal €Ew axd t6 Sidotnua Av. "Apod

Vy <V <vVv3<.,...,

apxkel
Av <v,,
f ,
Vo , U .
2L *Tapz 0.4 Hz,
EMOUEVLG

v’ =28 x10% m¥s7!,

Napadeiypa 1-28 Taxumra 6padag 6ardooiwy Kupartwy

Xpnowuonotwvtag tov OpLoud thAg taxitntag duddac, Bpelte uLd oxéon  mov
va ouvBéeL thv taxltnta edong ué thAv taxitnta duddac évdc xupatonakETou.3ZTAv
neplntwon pLag duddag pevdAwv Balacolwv kupdtwv, mold tafdelouv othv dvolktd
B8dhacoa, Selfte mug h taxiutnta Suddag elval td piod tTAg taxltntag edong.

Auon
M¢ Bdon tov dpLopd TAg Taxvrnrtag Suddag oav napaydyouv THG
KUKA LKAIC ouxVvoTtnTag o npdg Ttov xvpatikd dpiLdud, SnA.

v, =49

9 dk
kal xpnoipomoLovrag T oxéon

w=kv,

dmov v /| tTaxvInta odong, BplOKOUUE

dv

Ug=-é%—(ku)=u+k ak

TthAv meplntwon peydAov Balaoolowv xuvpdtowv dvoLxThg BOdiao -

6mov g N émitdxuvon thAg Bapltntag. 'Exopéveg

om0 (- $) b - FVE - 1o

ogag EXOUUE
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Napadeiypa 1-29 "EAdxior @aocwn raximra émeaveiaxod xupatog

Mua moud wikog KUupatog A paoikh taxitnta énigaverakol BaAdooiou  Klua-
tog ylveral éAdxLotn 6tav A BdAaooo stvaL noAU BabBeld; (ouvteAeothc émipa-
VELAKAC TAOEwg vepol = 7.3 x 1072 1,

Auon
‘H oxéon draocmopd@g mov (oxVeL yevikd yid €aipaveiLaxkd xvpata
o¢ Uypd pé émipaveraxn tdaon T, nukvétnta p xal BdBog h elvar

2_ T .
© (gk+ -k )tanh(kh) (1)
Fud moAd BaBeld vepd elvar h>>A  f hk>>1, éndte

tanh(kh) =

xal &nd 1 oxéon Siraomopdg (1) Bploxouvue yid ThH @aoixn tTaxvTnta
Yo

- gA 2aT
Uo=T§z oA | (2)
a@ol k=-j§L.
"H Exgpaon yvid th vy yivetar gAdxiotn Stav 22° =0 8nA.o0tav

1 2rT
v } 21 pAZ

Vo

=0

'Axd v teAsvtala oxéon mpoxUnTeL OTL TO pixog xvpatog yLd T
d10t0 1 @aoLxh TaxvTnta yivetaL £AaxiLotTn elvatc

/T
A=2n og
-2
r=6.28 \/ 153210 —n=0.017n

- |

MNapadeypa 1-30 Taximra évég Toouvaut

lNtyavtiato naAippoikd xipa (toouvdui) npokaAeitat otdv Elpnvikd dkeavd
dné OmoBaAdooio geroud. T klua altd ExeL pfikog klUuatog moAd uevaAltepo dnd
td uéoo BdBog tol wkeavol moy elvar 5 km. ‘Ymohoyviote tAv taxitnta pé thv
énola kiveltal t6 toouvduL. Méoca of mboo xpbvo BG mpéneL vd ékkevwBel napa-
8aAdoola noAn dv ol dpxég thg mdAcwg mAnpogopnBolv  &0o Gpeg petd té  geloud




stL td énikevrpo Bprokbdtav o dndotaon 3200 km dnd tThAvV noAN;

Auon
'Apol td TOoOoUVAuL EXEL ufikog xLpatog A TMOAL pEyaAVTEpO &and
16 péoo PB&Bog tol wxeavold h B4 loxVver N mpooéyvion

7
2nth )= 2nth ki (1)

tanh( x X

ytd thv OnepBoALxn €pantopévn otn oxEéon SiLaomopdg

w2=(gk+—g—k’)tanh(kh) (2)
mo00 LoxVeEL yeEVLKG yLd émiLpaveiaxkd xOupata of Oypd pé zuxkvdtnia p
¢nLpoaveraxn tédon T xal B&Bog h. ‘0 8pog mol JdwelAerar otfAv €mi-
eaveLaxn Tdon elvatr £€6@ mpopavedg aohuavrog, Omdte § (2)Adyw ThHg
(1) yivetar

w?=ghk? (3)

*An6 thv (3) mpoxlater 8ti N eaoikn (A 6uadikh) taxdinta eF

vat

v =Vgh
"AvrixafLotoviac Bploxovpe 6TL TS ToOLVApL KLVELTaL pé TaxdInta

v= V10 x 5 x 10’% =224 m/s

‘0 xpbdvog mol B4 xpeLaoTtel vid vd ¢8doer 16 xOua adtd oé &nd-
otaon 3200 km elival

3.2x10°

> 74 x 102 s=1.43 x 10*s =~ 4h

t=

Fld vé 6LaocwBel Aolndv SAoc & mAnBuopdc thg nmapabardooiac TéAnc
84 npéner ) mOAN v& ExxevwBel Td mMOAV péoca of SVo Opeg.

MNapadewypa 1-31 Taxumra xupdrwv o SlaxwpioTixy émedveia 300 Uypav.

2tpoua Aadiol pé nukvétnta p; &nimAéer ndvw of vepd ué mukvérnra p..Na
BpeBel A taxiutnta tdv eUBUypaupwv Kupdtwv othAv éntedvela Srtaxwoiouol Ttov O-
ypv, v UnoteBel 6TL té BdBog kdBe Uypol elvaL moAd peyaAlTtepo dnd Té whkoc
kUuatog. OL Siactdoele tou Soxelou galvovrar otd oxiua.

b




LI aE Eya

xal oalvetat xaBapd STt N EAGXLOTN OLXVOTNTA GVTLOTOLXEL OTO ué-

yLoto ufikog xbpatog, OnA.

= \/__5____ . -1
Vmin T = 0.88 s .

Napdadeiypa 1-33

“Evag padLogwvikdg otabudg Bploketal of dndoraon 1km énd td padid-
mmvb uag kal éknéumet tootporikg. Kovid ot padibowvo t6 mAGroc tol AAekTpL-
xoU nedlou tol (éminedou) klUpatog mou AauBdvouue elvar E,= ,E [=0.1 V/m.

a) Ndoo elvar tdé mAdtog B, tol dvriotoLxou payvntikol nedlou;
B) Méon elvar n péon €vtaon tou AAEKTEOMAYVNTLKOU KUpAToOG;

v) 'H péon évepyerakh nukvétnta;

5) "H {oxic¢ tol otabuol;

€) "H nleon no¥ éZaokel f dktivoBoAla otd oGua pag;

a) "Apol mpdkeiLtar yLd €xineda xbpata, E€xoups
B°=—l~E°=3.3x10"°T. “

B) T6 uétpo tob Siavdopatrog Poynting (mo0 é€xepdler thAV Ev-
Taon TOU NAEKTPOUAYVNTLKOD KOpatog), Otav mpoékeirtal yid €rnimeda
&ppovikd KOpata ypaeetal

S=ce,E2 (T, t)=ce,Eisin?(k-T-wt).
‘Enopéveg, yLd ThH péon tipn tou PBploxkovps

<Sy= CELEF =1.4 x10 5 Wwm™?

.v|d

y) "Avaioya pé 1o €pdtnua (B), Bploxovuse

33 >=‘%‘8uE% =4.5x10%Jn" .

<

§) "Av UmoteBel dtL O otaBudg PBploxetar otd xkéEvipo uLag apal-
pag pé axtiva R=1km (&pa pé éxipdvera A=47R?) xal dti avtdg é€x-

3w
at

aPol EXEP&Tet TN péon évépyera MOU AKTLVOBOAEl & otabudg dvd uo-
vaba xpdvou (65nA. ThHv Lox0 ToD otabuod).

ntpunelr Lootponmikd, TOTE TO Yivopevo <S>A =<———> glvaL otabepd,
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‘Enmopéveg, Exoupe

W

<Y>=43R:<S>:176W. OA
F

€) "Yno8fétovrag 6tiL A daxtivoBoAla mpoo-
alater x&Beta o01d ocOua pag xal dTL Amoppod-

oxnua EXOVUE

tat nAfpwg, wE€ TO ovuBoALoud mol galvetaL oté l

F _ 6p/5t 5p/dV 6p 61 A
Prag =3 = i =—_5_%7\—5TAI:/ =3V Bt

"ApoD OuwC MLAGUE yiLd pof pwTtoviwv, B taxvrnia S1/8t elvar A ta-

x0Tnta tob @utdg. 'Exlong, deol Td owtodvia £xc.v MNdEVLKY péla,
f mukvéTnta Spufic, 62/6V, noAranraciaoupévn €1¢ AV TaxlInta tod
©OTOC.8& looltaL pé TAV aukvoTnta £VEpyELAG. .--PVOVIQS HECEQ Tk

uég, €xovue Quécwg

< Prag > =<%%—>=4.5x10‘“Ntm'ﬂ

Mapdadeiyua 1-34 ‘loTiogépo Siaomuéniolo

rua thv npbuwon &vég diaoctnuonAolou pé SAikn pdZe -J00kg ylveral A npéb-
taon va xpnoiuonown8el A mleon tig HALakig dxtivoBoAiag dvw o éva  dndAuta
dvakAaotikd Lotlo mol oTrepewveral otd dractnuémAoro. Ti fuBaddv npénel va E-
XEL TO lotio Dote v& dwoeL émitdxuvon 1cm/s? otd Sractn.onAolo Stav altdBpl-
oketaL ofé dndotaon 450 éxavtouuuplwy XLALopétpwy dnd tév *\L0;

["Auehiote Ttig Buvéuerg Bapltntac.

"Anbdotaon AAtou-yig: 1,5 x10° km

"HAiakA otabepd: 3J/cm?.min]

Alon

‘H 8Ovaun apdwong npExer vé elvar lon pé
F=2000 kg.107?m/s%=20 N

"ApoD A andotaon toL SraotnudnmAoiovu &nd TdV AAv ElvaL  3TAdoLa
& v ddotaon yig-fiAtou, N pon évépyetag B& siwvwt Td 1/9 TAg H-
ALakiic otaBepag

u=-%78J/cmz.min=l48 N/m.s

kal 1 mieon Thg axtivoBoAlag yid dmdAvta Gvaxiaviikd navi 8& el-
vat
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p=-21-9.88-10"7 N/n?

‘Emopéveg to €uPfaddv tod maviod mov xpetdfetar elvat
£ oza107me
P

“Apa B npdtaon S&v elvaL pEAALOTLKA.

MNapadeiypa 1-35 "AxTivoBoldia nAexTpikod SindAou

Ooptlo q ékteAel dpuovikd toAdvtwon ué mAGTOG z, kal KukALkf ouxvotn-
ta w, ndvw oth otaBeph SietBuvon 0z. Evag dvixveutdg A Bploketar o dnbota-
on r and td maAAduevo goptlo (moAl peyaAltepn, dnd th z,), kal  katelBuvon
téroia,mol oxnuatl(lev ywvia 6 ué tAv 0z. Alote triv €Zdptnon tig &vraong I
th¢ éxkmeunbuevng fAexkTpouayvntikig dxktivoBoAlag

a) énd thv kukAikhi ocuxvdInta w,

B) dnd thv dndotaon r kal

y) dand thv ywvia 8.

AcTEte altég tig tpelg €Zaptrioeig pwé tpla (xovdpikd) Siaypdupata  Thg
&vtaong I odv ouvdptnong tav w,r,8. ZxoALdote ué Sud AbyLa altd td Siaypdu-
pata.

Auon

@) 'EEdprnon axd TNV xukAilxkn ouvyvdérnia

‘H &vtaon TS dxtivoBoAlag mol €x-
néunetaLr npdg TAV xatebBuvon OA (BA. Z# JAVIXVEUTNG
IxAua 1) elvar avdroyn tod TETPAYD - A
vou ThS éyxdpoiag (wg mpdg thAvV OA)mpo-
BoAfic a, (t) thg €mitdxuvong tol @optTi- 1
ou. "Apol T poptlo éxTeAel dppovixixi- a(t)
vnon Tig uopeiic z(t)=z,cos(wt+p) 64 E- K
xoupe a(t)=%Z(t)=-w?zycos(wt+p). Elvatr ‘(/;H
Aorndv pavepd nog 1 Evraon THG EKTeumnod- .
pevne daxtivoBoilag elvar avéAoyn  Tiig Zxnpa 1

TEtaptng dVvaung tTHg ouxvoTntag, OnA. aVE&VEL mdpa moAl yphyopa
dtav avE4veL f ouxvérnta (IxAua 2).

B) 'EE¥éprnon amd T yovia 0

“Otwe avapépdnke napandvw, 1 &vraon I elvat dvdroyn tol T1e-
Tpayovov TG €ykdpoiag mpoBoAfic a, (t) thg &mLtdaxuvong. TAAAG
a, (t)=a(t)sinB, Omdte N gtvraon ThC éknepnduevng axtivoBoAlag et
var avéioyn tol tETpayovou Tol fAurtdvou thHg veoviag 6 (oxiua 3).
‘Enopéveg, N éxmenndpevn axtivoBoAla pndevifetar ndve ot Sield-




e

%l

AXEC yovieg, dpod r>>z,, dexTnkaue 8,68, =0" duora ExXOUUE
r;)>~r;=s=r, aAAd (and td oxhua) rz-ll-ZZQCOSB. ‘Enouéveg, PBpl-
oxovue (k=w/c)

- 2
E1=’TTL_‘ JH%L—sinecos(wt-kr;L
TE rc

E;=- 52— 41£° -i%%L—51n9cos(mt -kr.).
Maparelyape o dLavuopat Lkd ocvuBoALoud, cwod Td NAEXTPLKA TE-
6ila E,,E, Bd BpilokovraL otd é€ninedo tob oxhuatog kal B84 elvac
x&dBeta othv OP. Elvat gavepd and Tlg aapaIdve £XOPAoeLg OTL OTLG
SLevBivoeLg =0 xal 71 xaBéva nedlo E,,E, undeviletar (cpod un-
deviZetaL i avriotoixn gykdpoia apofoAn tAg xaBuotepnuévng ¢€-
TLTAXVVONG).
B) 'H éncAAnAia 1@V dud mapandve medlov elvad

E;+Ez=- ——‘r—-51n9[cos(wt -kr;)-cos{wt-kr,)]

a
dney

Z?ET —JLr— sin® sin(kzocosB)sin(wt-kr)

.2 3
=-_4 =8 (%}) sin26 sin(wt-kr),

Onov Béoape sin(kzycosB) = kzgcosB, apod kzy<<2a.

Elvat @avepd, O6tL Td OuvoALkd me-
5lo E,+E, undevigeraL otilg Oirev-
80vgeLg 68=0, %} xal m.

v) Té dinravd nmoALxd diLdypap-
po TPOXLMTEL AUECLSE OAV ATMOTEAE -
gua tig nmapovolag tod TapdyovIa
sin2@.

Napddeiypa 1-41 Irdopo HAexTpopayvnTikd KUpa

T6 fAektpikd nedio €vdg otdoLuou AAEKTPOUAYVNTLKOU KUPATOG EXEL OUVL-
OTROEG

E.(z,t)=Acosut-coskz, E,(z,t)=E,(z,t)=0.

a) Bpe?te Tt xpovikd petaBaAAbuevo payvntikd nedio ué péon XPOVLKA TL-
uf undév mou dvtiotoLxel otd napandvw AAextpLkd nmedlo kai oxedidote td dud
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nebla ouvapthoer tob z.

B) Oeifre 6tL yi& t6 otdorpo altd xdpa i OALkh évépyeia mapauéveL ota-
Bepn péca of onorodAnote Sidotnua pAkoug A/4, Bnou A=2n/k(avducca o'éva Be-
oud kal utd xetAta tod E).

Auon
a) T6 Tntobuevo wayvnrikd nebio B 0& téd Bpolue dnd TAV &-
Eilowon
— o 3B
VXE--aT (1)

o0 yLd 1O mapamdvw NAEXTpikd nedlo ypdpeTar

@
m

»_ 3B
PR T (2)
'And avThv mpoxUANTEL
3By .Akcoswt-sinkz

at

dpol olVupwva pé thv éElowon (2) pévo N ouvioTGoa y Tod B elval

uf pndevikn.
"Av SAoxAnpwoovpe tAV teAsvtala oxéon o¢ npdg Td xpbdvo,Bpl-

OKOUUE,
By(z,t)=A-%—sinmt-sinkz+f(z)

0mov TN XPOVLKA GVEEApTNTN ouvdptnon f(z) mod mpoépxetatr and th

otaBepd OAOkANpwong umopolue vd mapaielYovpe deol £vdLapepodua-

oTE yL& TO Xpovik& petaBaAAducvo pépoc ToD B nol ExeL péon xpo
vkl Tun undév. “Etor, €mewdf w=ck, Bploxouvue,

By(z.t)=-%—sinmt-sinkz (3)

Té napakdtw oxfipa delxver td 0o otdoiua xbpata E, xal By
petatontopéva Kkatd A/4 td Eva O¢ mpbdg TO GAAO.
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B) 'H otivuiala évépyera péoa of Sibotnua tod z &véucoa o
gva beoud xal pLd xotAla tod Ex elvar &vdioyn mpdg

M
W(t)=L [ueg(z,t)+ug(z,t)]dz (4)

dnov ue xal ug elvar ol otiypraleg nukvétnteg tol rHAexTpikolbkal
t00 payvnrikol nedlov otfh B&on z. Xpnoipomordviag th oOxEon

xal 8tL U g B e B’
e Y8” 2 %o 21,
ct= !
€o U

nalpvoupue &nd thv (4)

A

D 2
W(t)=L [%—s,E’+ Zﬁ ] dz=

A A
2 4

1 2 x A . 5
=g, A cos’mtj cos?kzdz+ 51n’mt5 sin? kzdz=
2 "o 5 ZIJGCI X
2 2 ° 2
=S A A 2 2.1 EoAAT _ meg cA
> 3 [cos? wt+sin? wt] 6 86

nod elvatr otaBepnh moodtnta xal €Eaptatatr pdvo dand td mAdTog A
kal TthV XUuKALk ouxvétnta @ Tol oOTtdoLpouv KOUATOG.

Mapadeiyua 1-42

'Aktiva QuoLkol puwtdg mpooninter Umd ywvia Brewster (ywvia 6ALkiig mbd-
Awong) mdvw of uLd oeupd dnd napdAAnAa mAak({dia dnd otegaviaro (n=1.52).
Bpeite yLd ndoa mAak(dia 6 ouvteAeotig petddoong yid trh cuviotwoa tol rfAek-
;pgxoﬁ nedlou, nmol elvar kdBetn otd éninedo mpbonmtwong, ylvetaL upLkpdTEPOG

nd 0.1.

Auon
'0 ouvvteAeotfg petddoong yLd td fHAexktpikd nedlo dplZetal chv




76

polaroid v& elvat mpooavatoArouéva ué tobg GEovESG TOug MapdAAn-
Aovg mpdg T SLevBuvon méAwong Tol mpoonintoviog @wTOG.

a) Té @dg mepvael dnd td nmpdTO VUAAO pé duelwtn Evraon I,.
'And TO Sebtepo @UAAO mepvder Evraon Iycos?(30°) xatd to véuo
To0 Malus. T6 @dg petd td Seltepo @OAAO elvaLr moAwpévo o€ SLeED-
guvon mol oxnuatiZer yovia 30° &¢ nmpdg tdv &Eova tod 3ou @OAAov
“Apa 1| TeEALka Siepxouévn Evtaon elval

I;cos%(30%)cos?(30°)=

196 Lo.

B) 'Apol & &Eovag TOU mpdTOU @UAAouU elvar kxatd 60° otpap -
pévog 0¢ mpds thv drebBuvon ndAwong told mpoonintoviog @wTdg,uE-
t& t6 mPdTo @VUAAO 1 Evtaon elvat I,cos?(60°), xal n méAwon oxn-
patiZer 60° pué té6v Gtova tol Seltepou @UAAou. ‘Emopéveg, netd to
26 @OAAO 1) Evtaon B& elvar I,cos?(60°)cos?(60°) xal f mdAwon, A
{6La pé TV apxixn (deold Td 20 @UAAO EHELVE OTHV ApXLKH 8éon)
“Apa 1§ TeAixkn Evtaon elvatc

Iocosz(60°)cosz(60°1cosz(30°)=‘g%‘lo-

MNapadelyua 1-44

Ao ypauuLkd moAwpéva, énlneda dpuovikd rfAskTpouayvntikd kopata,dLadi-
dovtar katd th SielBuvon tol GZova z, &xouv tAv UdLa ouxvétnra w,dLagopd ©&-
oewg & kal td €nimeda moAwoewg oxnuatidouv ywvia a. Méon npénet va slvar A
ywvia a @ote, yLd dnoradrimote tTiuh Th¢ SLagopd odocwg &, 1§ péon &vtaon tol
npokUntovtog Kipatog va (coltal pé td &Bporoua tiv péowv €vrdocwv TOV OUVL-
OTWoOMV;

Auonm
“Eotw dtL T& fAextpikd medla E; kxal E, &Ll6ovraL and tic gx-

ppdoeLg
E}=R:cos(wt-kz). E,=A,cos(0t-kz+5)

Té E; xal E, oxnuatifouvv yovia a. Té cuviotduevo HAEXTPLKO TE-
5lo E oth 0éon z xal T xXpovikh otiyud t 6& elvar

€=E +E, =7\.| cos-(wt-kz)+A,cos (0t-kz+5)

‘H péon twd I tig évrdoewg ToD nmpoxdnTovIoc xdpatoc 8& elvatl

I=<I>=<taxbtnta-nvkvétnta &vepyelac>
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=<c.€,E?>=cg,<E?%>

dnouv 16 obuBoAo < > onualver pé€on tTiud Og mpds td Xpdvo.
Fed th péon tiph tod E? Exouvpe Stu

<E?>=<{A,cos(wt-kz)+A,cos (0t-kz+5)}2>
=A}<cos?(wt-kz)>+A%<cos?(wt-kz+5)>
+2A, A <cos (wt-kz)-cos(ot-kz+5)>

*AAAG <cos?(ot-kz)> =—;—- xal <cosz(mt-kz+6)>=—;—. “Apa

I

2 2 .
ce, ‘3‘ +cso—%3—+2caoA1-Az<cos(mt-kz)cos(mt-kz+6)>

=T,+I,+2ceoA; *As<cos(wt-kz)cos (wt-kz+5)>

dnov I, xal I, elvar avrilotoixa ol péoeg EvtdoeiLg TOV XuvpdtwV
Ei(z,t) xal E»(z,t). 'Ané thv teAevtala Exgpaon BAémoupe dti &v
a=90° téte ol SrLevBivoerg TdV nedlov E; xal E, 04 elvaL xdBeteg
HETAEY Toug Ométe

I=T1 "‘Tz

yi& Onmoradfinote tiph Tiig OLapopldc odoswg B.

Mapadeiwypa 1-45 "EAAcinTmixd noAwpévo xupa

Ao ypappikd moAwpéva, €nineda dpuovikd kluata, mol &xouv tAv [dLa ou-
xvétnta w,diadldovtar katd th kateldBuvon z ué td €nineda noAwoswe  kdBeta
petald toug, OnA. Exouv Tt yevikh popph

A1=Axcos (wt-kz+p,) X =A%
Ry=Aycos(wt-kz+9;) Y ALY
gnou X kal y elvar dvriotoLxa td wovadiaia Siaviouata katd tolc GZovec x Kal

a) N& BpeBel N €Zlowon mold (kavomoiolv ol ouviotdoeg A, kal A, tol ou-
viotapévou nedblou A oé dnoradhnote ©éon z.

B) NMéte td ocuviotduevo kipa elvar ypapptkd moMwpévo, ndte KukAikd kal
néte éAAeLmTikG;

AGon
a) T6 ouviotduevo nedlo A(z,t) elvat

—

R(z,t)=RA;(z,t)+A,(z,t) (1)
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xal oxnuatifel yovia 8 pé tédv GEova tOV x TéTOoLm, (OTE

A, _ Ay cos(wt-kz+g,)

Al A, cos(wt-kz+®,)

tan8=

i davartdooovIag

Ay cos(wt-kz)cosp;-sin(wt-kz)sing
- Ay 1 ! 10
tand A, cos(wt-kz)cos@,-sin(wt-kz)sinp,

e

Ay cosg;-tan(wt-kz)sine
= Y 1 1
tand Ay cosp.-tan(ot-kz)sing, (2]

‘And tn (2) ealveratr O6tL Gv @79, N tanB €EapTaTaL YEVLKA d-
10 t6 xpodvo of Soouévn Béon dnA. tod A(z,t) SEv €xeL otabepn Hi-
gvBuvvon yLd doopévo = N Soouévo t.

FLd vé Bpobpe thv XapunvAn nod draypaper T A(z,t) of Tuxod
oa Béon z, GpKel v& Bpolupe tAV €Elowon mol lxavomoLolv ol mpo-
BoAfg tou A, xal A,. OL teAevtaleg umopolVv vd ypagolv

A=A, cos(wt-kz)cosp,-A,sin(wt-kz)sino, (3)
A;=Aycos(wt-kz)cosp,-Aysin(wt-kz)sino, (4)

“Av AlGooupe TO ypappixd ovotnua oV (3) xat (4) é¢ npdg cos(wt-kz)
kal sin(wt-kz) Bploxouvue ebkoAa

A‘Azsinwl'!\lr\ysinwz

cos(wt-kz)= AxA, (cosy,;sing,-sing,;cose,)

(5)

A,A,cosp; -AyA,sing, (6)

13
sin(wt-kz)= A A, (COS®,5in0,-51N0,;C050,)

“Av mpooBfocovpe TG TETpdywva tOV oxEocwv (5) xal (6) Bpi-
OKOUUE,

A%Af*AgAi’ZA‘AYCOS(Ql-wz)AlAz=A§A;Sinz(wz-wl) (7)

nol elvar f§ Tntolpevn €Elocwon mol (kavomoLobv ol cuviot@oeg A,
xal Az .
'H €glowon avTh nepLypdeel xovikh Ttoufl nmod elvar othv neplntwon
pag EAAEWnN, dool Tt& A; xat A, Exouv gpayuéveg tipég. “Etolr 1o
ouvLoT&uevo KOpa B& elvaL yevikd €AAeLnTLKE mOAwuévo.

B) "Av @,=0,, 1 (2) biver tan8=-%f—=ora6.,5nk. LevBuvona-



79

veE&ptntn xal 1ol t xal tod z dndte td nmpoklnTov Xbua Alz,t)0&
gelvar ypaupikd moAwpévo. 'H otiyvuiala Tipn Ttol OUVLOTAUEVOU TE
6lov Bd& elvaL

A(z,t)=VAZ+AZ = VAZ+AZcos(ot-kz+o,)

“Av ?w,-ozl=-%— téte i (7) ylveTaL

AZA}+AZA%=A2A2

oV elvat £Elowon €AAewyng pé fAuidEoveg A, xal A, map&AAnAoug
avtiotoixa 1pdg TOolG GF¥oveg x xal y. "Av émumAéov A=A, ToTE
TPOKUITEL KUKALKA moAwpévo kvua. '

MNapdadeiwyua 1-46

Té xerpwva otd tldur Evog mapaBlipou oxnuatiletatr &va Aentdotpl-
pa ndyou kat divel pLd npacivwnd xpoid otd Avtikelueva mol palvovrar uéoa
and avtd. Mord neplnou elvat t& € A d X L o T o ndxog mou umopel vd Exet
g€va TETOLO OTP@UA mdyou;

"YnoBéote kdBetn mpdomtwon tol @utdg. "0 delktng SLdBAaong tol ndyou
elvar 1,33 xal tod tlaprov 1,50.

'ngbtt{n. rud vé &xoupe mpaotvuwnd xpoLd nﬁénst t6 unAé (ufikog klpatog
4000 A) kal td kbkkivo (ufikog kUuato¢ 6000 A) oig vd dnooBeotoilv.

Alom

Toé @arvéuevo dpelAetar 0€ ouvuBoAn tTol vwtdg mold mepvdel TO
otpoua 1dyou xwplg &vaxAaon (AB otd oxfua) xal Exelvou mol Vol-
otatar avaxAdoeirg (ABCD otd oxfhua). “Av OnoteBel xdBetn npdoTTwL
on 1 drawopd Spduov Exppacuévn o€ dpLbpd Looduvduwv pUnxkdV KOua-
To¢ A otoVv dépa elval

2dnA/2 _,
A A

dn 1

t7

Té 7pd00et0 HLOO PAKOE KUNATOC QAVTLOTOLXEL OTé mAdnua TOV
180° 700 VplotataL N @&on xatd THAV &vékAaon ndve Of SLAXWELOTL-
KN énipaveila 1pdG pégo peyaAlTepou deiktn dLdBAaong (&nA.otd on
peto B). "Apa yid TAV andoBeon @wTtdg unkouvg XOUATOS A TMPEREL VA
toxVeL f oxéon

2dn=NA dmov N = dxéparog.

"Av A; xal A, elvar téd pnixkn xOpatog told pmhé xal told kxOkKL-

arrmtse owm bowerts a1 Ll mtieas Aol i ms Al e -
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an=N1A1=N2A2

N, _ Az _ 6000 Bocs
i N, = " 2000 A _C

Ol pixpdtepor dxéparor mov

Tayos

<— o>

ixavonmoirolv TAV ToPATAVL 5 =
oxton elvar N;=3, N=2."A- x & Yuail
pa td EAdxLOTO MAXOG T00

nayov eivat

4o NiAy _ 3-4000 A
2n 21,33

Napadeiwypa 1-47 ZupBoAn karéd miv avdxiaon

*Enlnedo AAextpouayvntikd kiua otd kevd, néoter Omd ywvia of éninedn te-
Aelwg dvakAaotikh €miedvera 2. Té kOpa elvar moAwpévo £toL, DOTE TO AAEKTPL-
k6 nedlo E va elvar kdBeto otd &ninedo mpdomtwong xy kal f ywvla mod oxnua-
tlZer 6 xupatikd Sidvuopa npdomtwonc KW pé tév &Eova y, mol elvat kd&Betog
otiv énwpdveia 2, elvar 8. “Av té klua neproplletar petadly 3o émuméduv  mol
elvar napdAAnia npdg t©o k7 , elvar kdBeta otd &ninedo xy kal dméxouv dnd-
otaon d, v& BpeBolv ol énipdvereg undevikiic Evtaong mol mpokaAolvrat dnd tTh
oupBoAf tol mpoonlntovrog kal Tol dvakAdpevou kiuatog.

Auon

AraAéyovtag tolg &Eoveg X xal y dnwgotd oxiua Bploxovue yid Tig
ouviotdoes tav kK xal kK, dmov k' 1 xvpatixkd Sidvuvopa Tod
AvakAOueEVoy xOpatog, Tlg TLuég
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Ky =k, K =-k,, k7 =0
ki =ke, Ky = ky, k7 =0

Td fAextpixd nedla ToL mpoomimtoviog xal ToD dvaxkAwpévou ki
HaTog £x0oLV TN HOPEN

E, =E, cos (kK ""T-ut) =E, cos (kyx -k, y-ot)
Kal
E, =RE, cos (X "F-o0t) =RE, cos (kex+ky y-ot)
dmov R 0 OUVTEAEOTAG GvdxAaong TAGTOULG.
Té ouvviotduevo nedlo E, elvai f énaAAnila tov E, xal E,,
dnAadn

-

Ez=f;[cos(k,x-kyy-wt)+ Rcos (kyx+k,y-ot)]

*Apod N énmwpdvera elvar teAesleg avaxAaotikh, 04 elvar R=-1, Zu-
VETDG

E,=-2E,sink,y sin(k,x-ot)

Té E, elvar té frextpixd nedlo €védg xduatog mol O6eleL ka-
T& TthH SLevBuvon tod dEova x xal ExeL Siapopowpévo mAdtog.Td
kal &pa xal B &vraon tolh xVupatog, undeviZetar Stav

i

z

kyy=nn n=0,1,2,...

y=nn/k,

Ol Seouixég €nmwoavereg elvar énlneda napdAAnia npdg Tod I, oV
elvaLr kL avtd Seouixn emwpdveira, ot Loeg amootdoerg m/ky.

'H neproxf otfiv dnola énixaAdntoviaLr td mpoomniatov xal To
dvakAopevo kbpa meproplletat and té énineda OA xal OB. Td Sesopr-
k& énilneda 64 éxtelvovraL d¢ uLd andotaon téroia, WOTE

nn |
}”—ky—' < 0r i
GAAG '

) _dcos® __d
(0r)=(0A) cosb=—=—57 2s5in@

dndte
4
2sinB

nn

Ky, ~
dky

ns 2nsind
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i ¢necdh ky=k" cos® «xal kK" = ZﬁL

n< cotf

>|e

Mapadeiypa 1-48 ZupBoAr) USATIVWV KUHATWVY

AGo oluguveg onuetakég nmnyég 08ATLvwv Kupdtwy A xal B Bplokovralr oé
dnbotaon d kal Sieyelpovrar dnd koivh mnyh. Td kluata nol mapdyovtat &xouv
ufikog klpato¢ A xal ouuBdArouv. “Eortw
0 t6 wéoo thc AB. Bewpfote th StelBuv-
on 0Q mod oxnuatlZet ywvla 8=45° ué
tiv AB. "Eotw r f} dndotaon OP tuxdv - 9 '
toc onuelou P tig 0Q dnd td 0 kal d ¥
i dndotaon tav dlo mny@v. Nd  nolég
Twuég tol d td onuela tig OP ué r>>d
Exouv éA&xLotn dmopdxkpuvaon;

Auom

FLd va Undpxer €AAXLOTOTOD
aAGToug ToD guviotapévou klpa-
T0¢ 0t6 onuelo P dmouv r>>d, 64
aoénel N Sragopd Spdupov r,-r,vad
elvaLr mepLttd TOAAQTAAOLO ToD
A/2, BnA.

ri-rp=(2n+1) 4=, n=1,2,...01)

8710v r; xal r2 elvai avrtlotoilxa f dndotaon tob P d&nd tig mnyég
A xal B.

'And td tplywva AOP xal BOP Exouvpe avtiotoixa

2
r2=r§+(-%—)-2r1(J%-)coswl (2)
2

d d
rieris (G- )+2r, () coso, )
“Otav r>>d pmopolue vd Eswpnoouvpe dTL

©,=@,=60 &iA. cose =cosp,xcosb

"EtoL av dopaitpéoouvpe tlg (29 xal (3) xatd péAn, Bploxovue

r:-rg =2(r1+r2)-%—cose

r,-r,=dcos@ (4)
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"And tig (1) xal (4) BAémoupe 8tL vid vd Exovps €AdxLOTO katd
th dLevBuvon OP B4 npéEnmel

(2n+l)—%—:dcose. n=1,2,...

dnAadn 1 dandotaon d TtOV nnydv B84 mpéneL vd (xkavomoiel TH oxéon

d=2n+e1) YEA,  n=1,2,3...

Napadeiypa 1-49 ZupBoAn USATIVWV KUMATWY

"Eva olotnua pé oxiua "N" kpéuetar dand uid vépupa I ndvw dnd #va dpxiL-
K@ fipepo motduL pé mAdtog 12m kal uéoo BEBog 5m. T4 "N" dpx(ZeL v& talavtd-
vetaL pé otaBeph ouxvétnta, v=1s~! kal td uéoo tou a, dnd téd dmolo kpéuetal
and th véoupa, napauével otabepd. Bewpfiote (yid elkoAla) 6tL yiLd pikpég ta-

MAvtwoerg td onuetla a; kal az, émou to "N" BuBlletar otd nmotdui, napauévouv
ouvexdg otabepd kal 8tL A €0Bela a,a, napauével ouvexdG kABetn oTA SLelBuv-
on tol notauiou. Alvetar 8t

0:0;=0,a,=3m, Qa;qa,=6m.

Mg évoiapépouv T& dpuovikd, povoxpwpatikd klpata 1ol npokalolv ol dud "mn-
vég" a; xal a, othv énwndvera tol motautol. ‘Ayvoolue thAv &Zacbévnon altdv
v kupdtwv kaBhg dmoupakplvovtat dmd td "n".

a) Bel&re kabBapd dti té pikog kipatog TAv oxnuatiléuevwyv Kupdtwv BEcl-
var dpxetd uikpdrepo dnd tod BEBog tol motapLol kal émopévwg 8tL B4 umopolue
vd xonoiuonoificouue thv dmAi oxéon Siaomopdg w?=gk. "Emouévug, Bpelte TO wi-
KOG KUUATOG T@v Kupdtwv mod mpokaAolv ol taAavtwoelg tol "N" otd motdut.

B) "Extipfote katd npooéyyion th pevaAltepn dndotaon x dnd th yéoupa 8-
nou 84 mpénev vd elval dpayuévn utd Bdpka B, dote auth va énnpedletar  EAG-
xiota dnd td kiupata nol mpokaAel To "M otd notdut.
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Auon
a) “Av dueAnoovue TAV €nLpavelakn Tdon tol vepoDd, N oxéon
srLaonopdc yiLd Uddtiva xduata ExeL TH popon

5 1 _e’2kh
0* =gk 3o

énov h=5m elvar td BdBog TOoL motapol. ME t& Sedopéva ToL mPOBAR-
HATOG EXOULUE

1.g" N - (2nv) %h

kh 9o 2

= 20>>1.

'ApoU O mapdyovtag (1-e2M)/(1+e2") elvatr npopavde uLKPOTEPOG
dnd thH povdda yid xdBe Tiuh Tod yivouévou kh, 6 udvog TPOMOG VL&
vd viveL T GpLoTtepd HEAOG TN mapandve oxéong MoAL peyaAlTEPO G-
n6 T povdda elvar va ylver td 18Lo td kh moAd peyaAdtepo and
T povdda. 'AAAG TtoTEe TO #xBetikd e 2"  undeviletar xal f vevi-
xfi oxéon Siaonopdc vivetar o’=gk. 'Ioodlvaua, fi napandve oxéon
yivetar

kh=20,
f
A-ZT“u-sm.

B) MNapatrnpobue &tL xabwg
6 "M" taAaviovetal ol Svd nn-
vég a, xal a, mapdyouvv U8&TLva
xOpata pué Srapopd @dong 180°,
MepLuévovpe AoiLndv AVaLPETLKA
ovpuBoAfy o’éxelva td onuela ThAG
¢nLpdveLlag Tol motapol TGV  O-
nolwv ol dnootdoerLg r; xal r,
and tig nnvég a, xal a, davti-
otoiLxa lxavomoioDv th oxéon:

n+k(r;-r2)=(2n+1)n, n=0,+1,...

M£ Tt} BonBeiLa ToD mapandve oxfAuatog, &v xdvoupe (yiL'&nAdrnta)
npooeyyloeLg pLxpdv yovidv, Bploxouvue

x=(ayaz) (02az)/nA,

gnopévog
Xmax = 11m.
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Napadeiyua 1-50

3td nelpapa d00 oxioudv mol deixvelr tO mapakdtw oxfiua kaAlmtouue Th uLd
oxiouf) ué Eva miaki(dio ndxoug & kal Selktn didBAaong n=1,5. AUtd mpokaAel,
petaténion tdv ueylotwv gutelvétntag ndvw otAv 686vn. ‘YmoAoylote té naxoc
5 dote td kevrpLkd péyLoto vd petatomiotel otd onuelo mol fitav td  énduevov
uéyioto nplv kaAdYouue th oxroud.

Auon
Mplv xaAOYouvpue TH oxtoufh Td npd®To HEYLOTO £ppavigdtav URO

vovia 8 Té€toLa GOotTE
dsinB=A

Téd mAaxidiro mpoxaAel pLd npdoBetn drLapopd @dong lon neé
2n(n=-1)8/A (o€ axtivia). Tuwd vd Exovpe yiLd vovia 8 drLapopd od-
ong undév mpénmer vd loxber B oxéon

dsinB-(n-1)58=0

TuvbudZovtag ti¢ mapaTdve SVo oxtoeLg E€xovue

MNapadewypa 1-51

Ao déoueg povoxpwuat kol ewtdg mol &xouv Td 18L0 wiAKog KUuatog kal
oxnuatidouv petaZy toug ywvia x, mpoonimtouv oé SUo oxLouég nod dmnéxouv dmd-
otaon a.0l Séoueg Bplokovtar o'éva énlnedo mol elval k&Beto otlg dUo oxLouég.
Napatnpoliue thv £ikdva cupBoAfi¢ mdvw o &va nétacua mol Bp(oxstuL oé usvdAn
dnbotaon dnd tig oxiouég. “Av x#0, td@ 500 olvola T@v kpooodv mol mapatnpolv-
tat otd nétaoua Sév ouunLntouv Aei&te OTL Gv x=A/2a ol guteLvol xpooool TAg

111 Ra KRR miinn whineniiii whins meatia cvaretuatic raarraficr *ar Rllne val A ervAvun
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oupBoAfc éZapaviletal.

Auvon

‘Yno6étovpe &tL ol 60o Séoueg npoonlatouv oxnuatifoviag yu-

vieg x; xal x, ué¢ thv xdBeto ndvw o0td nétaopa nol @épeL TiG OxL-
ouég. Mapatnpolpe ThHV £lxdva ocuvuBoAflg xata th &LevBuvon 6. T4
xaBeprd Séoun, A elxdva tig Evraong
th¢ axtivoBoAlag SilvetaL and th oxé~
an

Ii-Iocos’(%-Aw)

Smov Ap; elvar B dLagopd @dong TdV ;jjTEE:g ........ 8__

axtlvov 100 nepvave dand tig Vo oxL- B A
outg, N 67tola SpelretaL ot Bragopd
Bpbuov, BnA.

10, = 2% (3, 4+AC) = 4% (asinx, +asind).

"Eotw 6tL 1 elxdva ocvuBoAfig thg mpw-
tng déoung (i=1) mapovoLdfetr pEYLOTO yLd x&dmoia OUYKEXKPLUEWNOL-
eVvBuvon 6. B4 Exouupe toTE

-%?—(asinx1+asin6)=2nn (n=0,%1,%2,...).

M'ud véd metOyxouvue aAAnAoavalpeon, othAv (dia direvBuvon 6 1 eilxdva
ovuBoAfig Thg Bevtepng Séoung (i=2) Bd mpéxeL vd napovoLdler é&-
AdxLoto, OnA.

—%?—(asinxz+asin6)-(2m+1)n (m=0,£1,%2,...).

‘Apaipwviag tig 800 TteAevtaleg oxéoerg xal UmoBétoviag mog ol
vovieg x; xal x, elvar dpxetd uikpég G0Te sinx,-sinx; = X,-x,=x,
nalpvouue

x=(2k+1) 5 , 8700 k=m-n=0,1,2,...)

“"Av k=0 (m=n), 6 nLd gpwteLvdg xpooodg TG TPOTNG déoung  kaAv-
atetaL and toév aLd oxotervd thHg Sebtepng, 6 duéowg ALydTeEpo Gw-
TELVOG TG 7TpWwTING Aand tédv dﬁéomc ALydTepo oxoTeLvd THG SevTepng
KTA. 'Emouéveg 11 @AAndoavaipeon elvar téAeLa.
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Napadewyua 1-52

Mévre e0BOypapueg xatakdpugeg padiLoouvikég Kepaleg nold €xouv KoOLvh ypap-
uf) Bdong, Sieyelpoviar dnd tdv [Bio nound kal éxkméunouv padiopuvikd kipata
ufkoug xGuatog A. OL Sriadoxikég dnootdoeig tdv xepaidv eivar énlong loeg ué

a) Noiég elvar ol dieuBlivoeLg uéyrotng kal €Adxiotng €xkmounig;

B) “Av I, elvai f &vtaon tol kUpatog mol éknéunct k&8¢ kepala,nbon el-
vatr 1} &vraon tol cuvictauévou kipatog Katd tic SLeuBlivoeLg TtV PEYLOTWV;

v) 2xedidote xovrpikd th vwviakd katavoud th¢ &vrtaong.

Auon

MéyiLotn éxmounn, 6nA. péviotn évioxutikh ocuvuBoAtn 64 Exouvue
npd¢ txelveg tlg dLevBlvoelg B dnov I drapopd PAOEWLS

_ 2ndsin®
Ap= X
TOV xvpdtov mov éxnépumovv 600 drLadoxiLkég Kepaleg elval aképaro
noAilanir&oiro tOoU Zm, BnA.

21dSind .pnn,  pe0,s1,:2,. .. (1

fi, €xeudd, d=A,

sin®=n, n=0,zx1,:2,... (2)

"Enopévg ol SLeuvBivoeilg péyLotng éxmouniig 84 elval
0=0°%, +90°, 180°

"EAdxiotn éxmounny Exoupe mpooavds yidk £xelveg Tig dLeuvbiV -
geLg Onou undeviletar & dpiBunthc ThHC Exppdocng molb Slver th pé-
on E€viaon tol ouviotauévou KOPATOG

. 1 2
sin - Ndo

1(8)=1, (3)

sin 540
yiad tlg dnotleg & napovopaocthic & € v elvar undév., (Ol drevBiv-
oeLg moV undeviZouv téV nmapovoupacth dlvovraL mpopavog and Th
ouvBfixn (2) yiud td& péyiota). Ol SievBlvoerg npdg tlg dmoleg £~
xouue #Adxiota éxmouniig Lxavomorolv th oxton

-%—NAwan'n n'=+1,22,+3,+4,+6,...

sin0=—%— , n'=x1,:2,:3 +4 (4)

Ol tiuég tob n'=0, *5 anoxAelovrat yiati vt 'adtéc undeviTetarxal



88

8 mapovoupaotng thg (3). Ii'avtég tig Tiuég tod n' 11 ouvlikn (4)
vid éAdxiota petatpénetatr otfy ouvlrikn (2) yid uéyiota.

B) "Av x

%—Aw téte, Onwg Bphxape othv €pwtnon (a), malp-

voupe péyiLota dtav x=nn. Xpnoipomoraviag td yeyovdg St

:iﬁ:x — N &v x-—nn, n dxépaLog,

Bploxovpe and thv (3) 8te / Evraon tol ouviotapévouv KUPATOS Ka-
& tilg SLevBlvoerg toOV peylotov elvac

I=251,.

v) T& dvotépw ovunepd-
opata anodlder xovdpixd Tb
dimravd oxfiua otd dmolo eal
vovtaL td xUpLa xal Sevte -
pebovia péyLota TG &XTEUNO
pévng évtdoewg cuvapTNOEL TG
voviag 6.

8=0

Mapadeiwypa 1-53 "Enineda kupara o€ peuBpdavn
Thv éntwﬁVELG uac ueuBodvnc dneipwv Siaotdoewv -Siatpéxouv BUo. Eykdp -
oLa dpuovikd kipata tav omolwv OL GLeueuvoch thv Kupatik@dv Stavuoudtwv K
kal Kz oxnuatiZouv ywvia a. "Av 6 GEovac t@v x oupnlnter pé th SLXoTOHO TAC
vuviag a va@ BpeBel 6 vewpetpLkdg témog tiv onuelwv otd omola oxnuatiletal de-
oudg xatd tH oupBoAl tiv dUo xupdtwv. Alvetar dkbdua Btu
Ky [= Kz | =k=w/u

Onou w i KukALkA ouxvotnta kal u i taxitnta Tol Kopatog oth ueuBpavn kal §-
TL td nAdtn tiv d0o kupdtwy elvar {oa.

Auon
'H popony tdv xvpatwv dlvetar and tlg oxtoerg

¥1=Acos(k; *T-ot)

Y,=Acos (K, T-ot)

dmov r2=x?+y2
T& 500 adté xOpuata pnopolHE v& TG ypayouupe xal pé th popoh




Yi1=Acos (kyx+k,y-ot)
Y2=Acos (kyx-kyy-wt)

Té ouviotdpevo xvua ¢ & di-
vetaL and th oxéon

U=A[cos (kyx+kyy-ot)+ A Ky
+cos (kyx-kyy-0t)]
=2Acos(kyy)cos (kyx-wt)

Mapatnpodue 6tL Td OLVLOTE -
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HEVO KUua 65elEL kaTtd TH dL-
ebBuvon x, dixotduo Tig vo-
viag moU oxnuatifouv ol &tL-
gvBlvoeLg dLddoong TAV 500
ApXLKOV Xupdtov, EXEL TAGTOG

S LaUOPPOUEVO KATAE TNH SLedBuv
on y (givatr &nAadn OTAOLUO
xOpa xatd th drevBuvon av-
) xal 1§ taxdvtnta edong LoobtaL pé

Fed tig-tipég tod y tétoLeg, MOOTE k,y=(2n+1)%}-

ky
)
1
I
1
1
1
a i
2 : kyix
ﬁ N
: kax X
i
I
I
|
1
]
- -
[ -ky ks

, n=0,%1,22,,..

té mAGtog 2Acoskyy undeviletar. 'Emopéveg & veEwuetpLkodg ténog
tOv onuelov otd émola oxnuatiletatr deopdg elvar eVBelec mapdAAn-
Aeg mpbdg TOV GEova TOV Xx. Alaypappdtikd, 1 eixdva the ovpBoAfig

ealveTaL 0Td mMAPAKATW Oxhua.

KINOYMENEL [PAMMEZ
MHAENIKHE METATOTMIIHE

METRMA KYMATOZ
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Napadeiypa 1-54

(BAtne nponyoluevo mapddeiyua1-53) .3tig BéoeLg y, =n/2k, kal ys=11n/2ky tomO-
Betolue 8Uo otepeéc pdBdouc kal dAueAoUue td turhuata thc weuBpdvng mol  Bév
nepLéxovrar otd xopo petafly tdv d0o pdBdwv. T mepLopLoudg umaivel oth did-
doon tiv kupdtwv katd th SiLelBuvon  x;

Auon

‘H andéotaon b tdOV dVo pdBdwv elvar lon pt
Sn
b=y -y = —
s 0 ky

xal €ropéveg

Sn
k=%

“Exouue Opwg OTL

2
[}
k?=kirki=—y

dndte

2572

. k2=k2_k2=£:__
X y v b

Fud vd €xovpe duddoon xduatog xatd TOV dEova TOV X TPETEL V& (-
oxber f oxéon k2 >0

A1
w? N 25n?
VT T
| 5
b14Y)
D
o b
Tuveadg ocvptepaivouvpe O8tL xata thH direbBuvon x dév pumopolv vé

dLadoBolv xluata ué ovxvérnta pixpdrepn dnd w.=5nv/b.

MapdSeypa 1-55 ZupBoAbduetpo Michelson

2tevih déoun YOVOXPWHATLKOU QWwTOC, mol Exer Evtaon I kal wikog KUUATOG A
npoépxetat dnd tAv mnyA O kal mpoonintel otd Auinepatd kdtomtpo K &mou xwpl-
Cetar of Sud uépn pé tAv 1aia &vtaon. Té Eva pépog, OA, mpoxwpder, dvakAdtat
otd xdrontpo M; xwplletar ndAL otd K kal Eva pépog tou mpoxwpdetr TEALKAE mpdg
td néracua 0°. T6 Seltepo wépog, 0B, dvakAdtai otd kdtomrpo M,, xwpietal
ndAL oté K kal Eva pépog tou mpoxwpdet mpdc Tt O°. N& UmoAoyioBel A Evraon
Ti¢ dxtivoBoAlag, I°, otd nétaoue O cuvapthoeL ti¢ dpxikig Evraong TAG Oé-
oung, I, kal tol phAkoug xduatog A.
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Mapadeiypa 1-60 "Enideifn @aiwvopévou cupBoAfig

3¢ uLd peydAn tdEn onoudaotav vivetai énldeLin tol ailvouédvou ouuBoARs:
anbd drdppaypa pé dho otevég oxiouég. NG SeuxBel &tL moAhol onouBaotée  Bév
84 pmopolv v& Siakplvouv Tolg KpooooUC ouuBoAiic dv A dnbotaon petafl tdv (v
oxLou@v elvar moAU peyaAltepn dnd th diduetpo tiig kdpng tdv patidv. Té cuu-
népaoua adtd elvar dveZdptnto ToU wrikoug Kuuatog mol 84 xpnoipomonBel.

Auon
"Eotw A 1tdé pixog xlpatog mol 6& xpnoLuomoLnBel,
d i dnéotaon peTakd tOV 600 OXLOUDV
L § andotaon dand 16 bLdepayua othv 686vn dnov fupavi -
TovtaL ol xpooool.
D f didperpog THAG XOpNg TOU patLol TOV omouvdactdv.

‘H ouvBnkn yié thv yovia amokAloswg 8 6mov gppavifovraL T&  us-
yLoTta Eviaong mdve otfiv é86vn elvai dsinB=NA 6mouv N=1,2,... 'Y~
moBEtovpue pLxkpég vovieg 8 Onote n andotaon petaE® dLo Siadoxi -
x@Ov peylotov €ndve othv 666vn elvar

A A
Ax= 3 L

"ApoD mpoékeLTaL yL& peEYGAn T&En f péon andotaon L' &vdg omouvda-
ot} &and thv S8846vn S&v pmopel v&d elvar ToAD pixkpdtepn dand tod L
xal énopéveg and td pdti tol oroudaoth U veviekd arndataan OV
bLadoxixkdv peylotov slvar

A . A
Eieidry

Tud vd drakplver 6 onouvdactng té péyiLota Evraong mpEnetl 9
yov la —%—.v& pfv elvar pikpdtepn dnd td 6prLo dHraxkprTixkdIntag Tod

uatiold tou gEaitlag TR neplBraong,dnA. and A/D. "Apa apEas e

D>d,avegdptnta and td upixog xbuatog A, ol XPNOLUOTMOLELTIAL.

Napadewyua 1-61

Ndvw o€ pid 68bvn napatnpolue th ouvBuaouévn elkdva ocupBoAic kal mepi-
BAaong dnd 500 Suoreg dpBoywvieg mapdAAnAeq oxiouéc, ué edpog b, mol TE ué-
oa toug BplokovraL oé dnbotaon a=100A>b, 8mou A elvar té upiikog KUuatog
T0U Qutdg pé td dmolo @urtlZouue TlC oxLouéc.

a) Bpelte tAv dnbotaon, ndvw otAv 484vn, tol kevipLkol péyLoTou dnd
tév npto undevioud tig &vraong, Adyw ouuBoAMic.

B) “Av b=a/5, mboa péyLota puwtLouol Abyw cupBoAfc CUmapxouv péoa oTd kU~
pLo péyLoto neplBAaonc;

v) ‘Extiuiiote nbgo ogtevég npénetl v& elval ol oxiouég, Gote o eaiviue-
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vo Tiic meplBAaong va uAv €kdnAdvetal.

Auon
‘H elxova thg €vraong 1ol @wtdg, odv ouvaptnong Tthg voviag

0 (BA. 16 Ixfupa), mepLypboetat &nd th oxéon
2

sin-%-m e
18)=1(0)|———|cos?(§ o) . (1)
5 ® )

dmou

=272 o =2n-3 s
®=2n A sin@, Adp=2n Y sinb.

"0 deVtepog napdyoviag, OiL-
veL anAog tiv elkdva o v u-
BoAfNg and 6o oxLouég
o'andéotaon a, dtav to6 £lpog
Toug e£lvaL aueAntéo. '0 mpd-
To¢ Tapdyoviag & L a g o p-
@ ® Vv £ L avth tAv elxkdva
obpuowvae g€ TRV elxdéva n € -

; ¥
plB8AaaonNcg and  uik Tb
. . K3 )
oxioun upé €lpog b. a o
a) Td xevipLxkd péyLoto A ‘Lb
napatnpeltat ot SLevBuvon T

6=0. 'O 1pOTOG undeviopdg
g évraong Advow ovuBoing

onueLoveTaL dtav

=%

m‘ .
"Enouévog 1 vy © vV L axn d-
néotaon Tod TPWTOU undevi -
opol Adyw ovuBoAfig &nd td xevipLkd péyrLoto B& elvar A8=x1/200.
“"Av 0 666vn Bploxetrar o'dxdotaon D and tlg oxiopég, 1§ dvrlotolr-
XN vy P o uu LKy darxéotaon, 6& slvar x=D/200.

B) TS xVOprLo pévyioto thg-teplBAaocng, dplletal &nd Tig dLev-
B0voeLg dmov -%—®=:n.6nA.

%®=:n fi sinf=t —— =t —— (2)




T& péyrota Adyw ouuBoAfig onueLdvoviaL Stav

] - - 3 =———n = - —

—-d¢=nn (n=0,%1,£2,...) fi sin® a/n To0 - (3) |
Méoa otd xlpro péyroto nepiBAaong, 68& Bploxovial éxelva Td pé-
yLota ovuPBoAfig yid td dnola

n 1
To01¢ 20 M Inl <5,

6nA. ouvoALkd € v v € a puéyiota (n=0,x1,%2,%3,24). Td péEye-
ota ovpPoAfig yvid n=x5 cvunintouv ué tovg mMPWTOULG undeviouovg
neplBAaong xal £Eapavifovrtal.

y) Titd v& pnopolue véd dueAriooupe td @aivépevo THg mep lBAa-
m¢ Bd mpéneL v& pmopoDHE vd dueAfoouvue tdv napdyovia

a1
51n-7—®

1
—2-0

oth oxton (1), OnA. 84 mpéner

.1 1
Sln—Z-O = TQ.

AUTA 1 mpooéyyion elvatr lxavomolnTikl yid yovieg m.x. oO¢ 30%93-
ndte 8& mpéner

_b_' 70..1
5 sinB €30°% 6

"ApoD |sinB| <1, BAémoupe dtL Gv b A/6 , Td parvépevo THg mE-
p(BAaong oloLaoT LKA EEapaviletad.

Napadeiypa 1-62 Aédoun pé éldxiom Siaomopd

"EntBupolue vd napouue
utd &oo td Suvatd nmud Ae-
mtA Séoun dnd k(TpLvo OQEG,

N Omola npbkerLtar v& dra-
vioeL yid dndotaon L=2 m.

Md té oxond adtd xateuBl-
voupe E&va éninedo klua, ué
uijkog¢ kopatog A=0.5 um,nd-
vw o€ pLd 686vn (I), ol
eépeL uLd kukAikf omg  pé
Suduetpo D. Nbon npéner vé
elvar xatd npooéyyronfdi-
Guetpog D, Dote N TEALKA
Siduetpog W thg déoung, d-
®oU adth dravioer thv dnd-
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otaon tov 2m, va ylivel €Adxiotn; Moid elvar, katd mpooéyyion, f €Adxiotn TL-
uf tAc Stauétpou W mol unopolue vd meTUXOUME;

-

Auonm

"Exartiag tol @aivouévou ThG meplBAaong othv xUKALKA dxA ué
S5Lduetpo D, té voviaxd elpog thg déoung nod oxnuatliletaL dvaue-
oo otlg d8d6veg (I) xal (II) B84 elvar tHG TAENG pevéBoug TOD
A8 = A/D#0. "Emouévog, 1 ouvoAiLkn diLauetpog W tig déoung, a&eod
avty dravioer andotaon L, 84 elvaLr neplimov

~ D+L 2
W=D+L-p-.

Mupayoytfovrag, &g npdg D, thAvV napandve oxéon Bplokoupe 8T i
diLbducetpog W yivetar €Adxiotn dtav

D=VAL=1mm,.
'H éAdxiotn Tiph TtoD W elval

Woin = 2D=2mm.

Mapddewypa 1-63 Adkpion TV @ATWY nopeiag pakpuvol auTokiviiTou

Ta odta nopelag évdg altokivitou dnéxouv d=1,30m. 3¢ nbon neplmou dnd-
otaon L 64 dpxloete vd drakplvete td &va gavdptl dnd toH dAAo kabuwg td adlto-
x(vn;o 0G¢ nAnoLaleL dnd uakpud; Td gavdpia €kméumouv KLTPLVO YAG (A=5.9x
x107"m)

Auon

TO ©dg dnd xdBe pavdpL nabalver nepiBAaon and thH xdpn TOD
patiod xabog pralver otd pdti told napatnenti. M'id véd Siaxplvelr
d mapatnenthg 600 QuTteLvd onueta mod Unotelvouv yovia Ae otd pé-
TL Tov B& mpéner Ttd d00 xevipixd péyLota mep LBAdoswg ndveo oTdV
GuEOLBANOTPOELSH TOD patLol Tou vd elvaL xwpLopéva TOUAAXLOTO Ka-
té t vyovia A6 o0 xaBoplleL td voviakd e€dpog tol £vdg kevipL -
ko0 péyiLotovu. AnA. 0& mpéEmel

Ap = A8 (1)
Té yoviaxd e0pog ToD xevipixol peylotouv eivar

2A
A8 D

Sdnov D=2mm, 1| SiLduetpog TNG xb6png TOL patLold.  AAAY,




tan ——=5-=— (3)
a@ol d<<L (BA. oxhua).

“Apa & mapatnentng 68& dpxl-
oeL v& drakplver td dVo @a-
vépLa 8tav 11 dnéotaon L tod
avtokiLviitov vlver pixpdtepn
and

Dd _ 1.30x2x107°
2h T T 2x5.9x10°7

L= =2203m

103

At 3InsTpoedns

Kopn patod

Y

Snwg mpoxvnateL and Tilg (1) xal (3).

Napadeiyua 1-64

"YnoBétouue 8tL B&Aouue vd gutoypawlooupe Eva pakpivd dotépi. MLd dnAd-
tnta Bewpolue 8TL O pakdg TAC QUTOYPAOLKAG unxaviic EXEL TETPAywVLKA tour
nAcupdc a. Mg 64 kataveunBel ff &vtacn tol @wtdg oth QutoypaLkh mAdka;

Auon

'H &vtaon tod gutdg B8& dlvetar and tév tOno, dvédrovo pé tdv

tOnmo yLd neplBAaon and pid otevA oxioun,

_ sin(nasinB/A)
I=1I,

masinB/A

I

sin(nasinw/h)]z

6mouv B xal © ol vewvieg mold oxnuatiTouv ol mpoBoAéc ThRg dxtlvag
OA ota énlneda xz xal yz pé todg dfoveg x xal y dvriotolxwg xal

I, 1 &vtaon yiL& B8=¢=0.

"And thv mopandve oxéon BAEmouvpe dtL B4 oxnuUatLoBel gva
KEVTPLKO péyLOTO TeTpaywvikilg dratoufs xal 0o xdBeta &Laotav-
pwvopeveg Taveg pé EvaAAdE owtelvd xal oxoteilvd dpBovovia. 'E-
nopéveg otd éotiaxkd énlnebo ToD paxod S5&v 84 napatnphooupe To
onuetakd elbwAo tol dotépa GAA& pL& Tetphywvn xnAida mol mepL-
BaAAetaL dand dVo x&Beta drLaotavpopeveg tailvieg pé oxoteLvolgkal
QWTELVOUG kpoooolg. 'O mpdtog undeviopde B8& ovuPBel yid vyovieg

8 xal ¢ loeg pé

®=0 =sinB= %

xal ocuvvendg 8 aotépag B& EppavioBel dtiL Exel voviaxh SLAuETO00
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